

ENNEK A GONOSZ KORNAK ISTENE



... minden lehetséges, csak higyi;

Csak higyi, csak higyi.

Hajtsuk meg a fejünket. Kedves Mennyei Atya, hálások vagyunk ma reggel, hogy hihetünk. A Te Fiad Jézusnak kiontott Vére által lehetővé lett téve számunkra, hogy mi az Ő kegyelmének részesei lehessünk; és hogy Isten fiaivá és lányaivá válhassunk, az Ő haláláig való engedelmissége által a kereszten, és megigazulhattunk az Őbenne és az Ő feltámadásában lévő hitünk által, és most a Szent Szellem ki lett öntve a mi szívünkbe.

² Hálások vagyunk ezért az alkalomért, hogy ma reggel idejöhettünk, hogy megosszuk gondolatainkat és imádatunkat, az ének és bizonyosságok által való kifejezéseinket, a Zsoltárok olvasását, a Te Igédnek olvasását, és ünnepélyesen várakozunk a Szent Szellemre, hogy adja át nekünk azt az Üzenetet, amely erre az órára van kijelölve. Add meg ezt Urunk. Hadd szolgáljon a javunkra az, hogy ma itt vagyunk. És amikor elhagyjuk az épületet, akkor mi is mondjuk úgy, mint azok akik Emmausból jöttek, “Hát nem gerjedezett a szívünk bennünk, amikor Ő beszélt hozzánk ma reggel?” Add meg ezeket a dolgokat, Örökkévaló Istenünk, a Jézus Krisztus Nevében. Ámen.

Üljetek le.

³ Jó reggelt barátaim itt kint a tabernacle-ban, és a barátainknak szerte az országban egészen a Nyugati Parttól ma reggel újra a Keleti Partig és északra meg délre a telefonösszeköttetésen át.

⁴ Szép nap van itt Indiana-ban, egy kicsit enyhén felhős, hűvös, nagyon ragyogó. A tabernacle tele van egészen az udvarig és a falak mentén körbe. Nagy várakozással vagyunk az Úr iránt, hogy ma meglátogasson bennünket. És reméljük, hogy Isten egy ragyogó napot adott nektek ahol csak vagytok. És ez egy jó nap, mert az Úr adta. Nem számít hogy milyen az időjárás, de ez egy jó nap. Boldogok vagyunk hogy itt lehetünk, boldogok azért, hogy még alkalmunk van kifejezni hitünket Jézus Krisztusban a világ felé. És minden lehetőséget meg akarunk ragadni amit csak tudunk, hogy kifejezzük az Ő szeretét, és amit értünk tett. Ma mi . . .

⁵ Egy pár pillanattal ezelőtt kaptam egy-egy bejelenti valót, és azután van nekem itt egy pár dolog, amit szeretnék elmondani. És az egyik, az elmúlt este lévő testületi összejövetellel kapcsolatos bejelentés. És volt a gyülekezetből egy diakónus, aki Arizona-ba helyezte át a lakhelyét, és ez Collins Testvér, a mi nemes testvérünk. És mialatt ő odavan, ők, a testület kijelölte Charlie Cox Testvért, hogy vegye át a helyét amíg távol van.

És Charlie Cox Testvért a megbízottak hivatalosan kijelölték. . . illetve a gyülekezet diakónusi testülete arra, hogy vegye át Collins Testvér hivatalát az ő távollétében.

⁶ És egy dolog, amit újra mondani szeretnék, hogy megakarom köszönni mindannyioknak emberek, mert néhányan közületek esetleg haza fognak menni még mielőtt a gyógyítószolgálat ma este véget ér, megköszönöm a szép kis ajándékokat, emléktárgyakat. Sok élelmet hoztak hozzánk mióta itt vagyunk. És a feleségem és én meg a családom, mi bizonyosan nagyra értékeljük ezt. Néha még arról is elfeledkezem, hogy bármit mondjak erről. Anyyra el vagyok foglalva, látjátok. A gondolataim olyan örvénylésben vannak állandóan. Eltudjátok képzelni, hogy mit jelent ez, az emberek, nem csupán innen ebből a gyülekezetből, hanem körbe a világról. Látjátok? És ez valahogy téged állandóan egy örvénylésben tart.

⁷ Valaki beszélt a csecsemők felajánlatáról, meg keresztelő szolgálatokról, és így tovább. Ez nagyon ragyogó. Bárcsak meg tudnám tenni, de minden annyira össze van zsúfolódva, hogy—hogy alig van időm. Elmémet ezen, ezen az Üzeneten kell tartanom. Tudjátok a Biblia mondta az apostoloknak, illetve. . . Helyesebben az apostolok mondták a Bibliában, “Menjeteek, és válasszatok ki magatok közül jó bizonyságú embereket és becsületeseket, akik be vannak töltve a Szent Szellemmel, hogy ők foglalkozzanak az ügyekkel.” És mondtam Billynek. . .

Ő azt mondta, “Te fogod most felajánlani a csecsemőt, papa?”

Én azt mondtam, “Óh nekem!” Látjátok? Ha. . .Sokan vannak akik felajánlásra várnak, és ez rendben van, nekem egyszerűen vissza kell jönnöm, és kijelölök egy külön napot a csecsemők felajánlására. Tehát én ezt most szeretném megtenni.

⁸ De mindegyiketeknek meg szeretném köszönni a szívükből; a feleségem, én és a családom. Az emberek hoztak nekünk konzerveket, friss vajbabet, görögdinnyéket, kantalubdinnyét, óh, földiepret. Egyszerűen amit csak ki lehetett gondolni, ők hozták.

⁹ Egy drága testvér és az ő testvérnője az egyik nap hoztak nekünk egy nagy pulykát. Még mindig azt eszem. És így egyszerűen. . .Óh, nekem el kell takarítanom ezt mielőtt elmegyek, azt hiszem. Mert ha nem, akkor a feleségem elhozza velünk. És így—így mi. . .Mi nagyon nagyra értékeljük ezeket a dolgokat. Az emberek közül sokat ismerek; néhányat nem ismerek. Ott lesznek a tornácon, amikor bemegyünk. És így én ezt nagyon nagyra értékelem.

És sokat ismerek. Én tudtam. . .sokakkal találkoztam és sokan vannak, akikkel nem tudtam találkozni. Én—én biztos vagyok abban, hogy mindenki megérti azt, hogy én—én mindenkihez szeretnék odamenni ha tudnék, de csak egyedül

vagyok. Látjátok? Hogy... Nem tudok mindenkihez odajutni. Mindent megteszek amit csak tudok, hogy hogyan tegyem.

¹⁰ Tehát, Isten legyen veletek. Biztos vagyok abban, hogy van Valaki, aki veletek lesz; ez Jézus Krisztus, és Ő meg tudja tenni. Ő az egyetlen Személy, aki mindenütt jelenlévő. És Ő mindenható is, tehát Ő mindennel el tud látni. És mindentudó is, és ismeri a szükségéteket, hogy mire van szükségetek.

¹¹ Felszólítok mindenkit, hogy én nem fogok... Olyan gyorsan mentem amennyire csak tudtam már ma reggel óta is mióta itt vagyok, és mindenkit sorra fogok venni akit csak tudok. És ha... Amit én elmulasztok, azt a mindenható Isten fogja—fogja minden szükségeteket be tölteni az Ő gazdagsága szerint Dicsőségben.

¹² [Branham Testvér szünetet tart, azután Neville Testvérral beszél.] Nem tudom jól látni ezt. Felolvasnád Ezt?

Ez egy fajta különleges bejelentés. És úgy gondolom, hogy Billy Paul írhatta ezt. Tehát ő olyan mint én; én még a saját írásomat sem tudom elolvasni. És így nekem van egy teljesen sajátos gyorsírásom. És ha látnátok néhány szövegemet itt, melyek ide vannak írva, gondoljátok hogy egyáltalán értenétek? [Branham Testvér megmutatja a gyülekezetnek az ő írott szövegét, és velük együtt nevet.—Szerk.] Nekem olyanok vannak mint egy csillag, átmenni egy hídon, és így tovább, egyszerűen minden... .

[Neville Testvér felolvas egy bejelentést.—Szerk.]

Adair Testvér, Adair Arkansas-ból találkozzon Peary Green tiszteletes urral a gyülekezet mögött azonnal. Rendben van.

¹³ Nos, így egy másik dolog amit én szeretnék—szeretnék itt bejelenteni, hogy—hogy ez a ma este most gyógyítószolgálatra van. Imádkozni fogunk a betegekért ma este, és így én—én remélem, hogy itt lesztek.

¹⁴ És üdvözetünket küldjük minden embernek az országon át az Úr Jézus Nevében, hogy Isten áldjon meg benneteket ma reggel. Néhányatoknál most már dél körül van. Fent New York-ban dél körül jár. És kint Arizona-ban a Nyugati Parton még csak hét óra körül van. Tehát ott... És mi itt épp a kettő között vagyunk. Tehát Isten áldjon meg benneteket ahogy hallgatjátok. Most ez esetleg... .

A szívemre helyeztem, hogy amíg itt vagyok... .

¹⁵ És nem kaptunk engedélyt az auditóriumokhoz, és végül ők adtak nekünk egy fajta engedélyt; lehetett volna egy szolgálatunk ott, de úgy, hogy ne imádkozzunk a betegéért. Én—én nem... Ez az én szolgálatom. Nekem azt kell tennem amit a Szent Szellem mond hogy tegyem. Így én—én azt visszautasítottam, mert én szabadságban akarok lenni azért, hogy azt tegyem amit a Szent Szellem mond hogy tegyem. Látjátok? Én azt gondoltam, hogy mi egyszerűen kibirunk mégis

még egy napot a tabernacle-ban. És ma reggel hűvös van. Az Úr egyszerűen készített nekünk itt egy ragyogó napot, ezért mi hálásak vagyunk.

¹⁶ Nos, mialatt ezt tesszük, én abból a célból jöttem ide, hogy tanítsak az utolsó Kelyhekről, az utolsó Hét Kehelyről, és az utolsó Hét Trombitáról, és az utolsó Hét Mennydörgésről, a Jelenések Könyvéből, összekötve őket ebben az órában amelyben most élünk; hogy kövessük a Hét Pecsét megnyitását, és a Hét Gyülekezeti Kort. Tehát, mi nem tudtunk ehhez helységet kapni. Így én—én remélem, hogy mihelyt tudok, mi. . . kaphatunk erre a célra egy megfelelő helyet akár itt, akár Louisville, New Albany-ban, vagy pedig felállítunk egy sátrat azért, hogy addig maradhassunk, ameddig az Úr vezet bennünket.

¹⁷ De ebben most, én megragadtam ezt az alkalmat, hogy kifejezzem meggyőződésemet és Istenben lévő hitemet az embereknek, és azután elhozzalak benneteket ahhoz az órához, amelyben élünk. És ezáltal, ez nem valami bizonyos személynek van kijelölve, vagy tantételeknek, vagy bármi másnak; hanem ez csupán ahogy én az Isten Igéjét látom. És az elmúlt vasárnap nekünk az Isten Igéjén volt egy nagyon szép kiáradása a Szellemnek. Nagyon hosszadalmas volt és én nem szívesen maradtam olyan sokáig; de mivel mi nem tudjuk hogy mikor fogunk utoljára találkozni. És nekünk muszály amint... akarunk. Helyesebben én úgy akarok lenni, amint a hajdani Pál mondta, "Nem vonakodtam kijelenteni nektek az Isten egész Tanácsát." Jézus azt mondta, hogy semmit nem tartott vissza az Ő tanítványaitól.

És amint én aki annyira törekszem hogy megpróbáljak a Szent Szellem kenete alatt maradni azért, hogy megtaláljam hogy melyik az—az az óra, az óra Üzenete, és én néha nem tudok kimenni hogy tegyem a kötelességemet mint Krisztusnak a szolgája, mint egy lelkész. De van nekem néhány emberem, akik megpróbálnak nekem ebben segíteni, amiért én hálás vagyok az összes lelkész testvéreimnek.

¹⁸ Nos, én nem akarom fenntartani az embereket. Ha ti ott kint az országban, ahová az Üzenet elmegy itt állhatnátok és körbenézhetnétek ebbe a gyülekezetbe ma reggel a sorokban, a gondozóhelyiségekben, kívül, a rádió bekapcsolva, buszokban, utánfutókban és így tovább, személyautókban, akkor látnátok, hogy mi a probléma. És azután minden szolgálat alkalmával sokan, sokan elhajtának; és felhívnak, és így tovább, hogy nem tudtak bejönni ide. És nekünk nagyobb helyiségre van szükségünk, hogy az emberek leülhessenek, és kényelemben lehessenek.

És azután elhozni a—az Üzenetet amelyről azt gondolom hogy életbevágóan fontos, és én úgy érzem, hogy nekünk mindannyiunknak kényelemben és leülve kellene lennünk,

és úgy odafigyelhettek; ceruzáinkkal és papírjainkkal, meg jegyzeteinkkel és a Bibliával, és így tovább, azért, hogy—hogy jegyzeteljünk. De ezen a módon én azt gondoltam, hogy visszamennék az időben ami nekünk van, amiben élünk, és megpróbálunk elhozni néhány dolgot, amivel ti találkozni fogtok. És nektek ezekre szükségetek lesz.

¹⁹ Ha én azért jövök ide ma, vagy bármely más napon, vagy bármely más lelkész, hogy megpróbáljak az embereknek egy üzenetet hozni, egy olyan haldokló embereknek mint amilyenek mi vagyunk, és az idő annyira közel van, amint én azt ezekre a napokra hiszem; én egy képmutató lennék, hogy ha én olyanvalamit próbálnék hozni, amiről tudom hogy ti örülnétek neki, de az az Isten Igéjével ellentétes lenne, vagy valami, ami egy tömeget vonz, vagy—vagy valami ilyen; én—én nem lennék. . . én nem az lennék, ami—ami én itt vagyok, Krisztusnak egy szolgája. Én valami olyasmit akarok hozni, amiről gondolom, hogy életbevágóan hasznos a számotokra, és nem csak azért hogy lássanak; hanem arra gondolva, hogy az valami olyan legyen, hogy ha én ma meghalnék, akkor holnap ez le lenne horgonyozva a ti szívetekben, hogy tovább menjetek, és Istennek szolgáljak.

²⁰ Most én azt akarom mondani, hogy van valami, ami éppen készen áll hogy megtörténjen. Én ezt tudom. Sokan közületek emlékeztek, amikor Junior Jackson Testvér eljött hozzám röviddel mielőtt Arizona-ba mentem, egy álmommal kapcsolatban. Furcsa dolog! Hányan emlékeztek erre? [A gyülekezet mondja, “Ámen.”—Szerk.] És az Úr megadta nekünk a magyarázatot, és az betűszerint megtörtént. Nos, őneki éppen volt egy másik álma is, valami.

²¹ És az a furcsa dolog, hogy egy ember itt volt a napokban Oregon-ból. Alig ismer engem, és. . . s ugyanarról az álomról álmódott, amit Junior Jackson álmódott, és—és eljött nekem megmondani. Én—én nem tudom a magyarázatát; várok az Úrra. De tudom, hogy valami Istentől lesz. Csak emlékezzetek erre. Ez IGY SZÓL AZ ÚR. Valami meg fog jelenni Istentől. Nem tudom, hogy mi az. Valóban meglepő, nagyon meglepő! Komolyan, az álomnak megfelelően, hogy—hogy mindkét ember. . . Az egyiküket én. . . ő lehetett Baptista, vagy Presbiteriánus. Ó—ő ma reggel esetleg itt ül. Én nem tudom. Az előző napon ő itt volt. Én nem ismerem azt az embert.

²² De ő elmondta nekem az álmat könnyekkel a szemében. És az megrázta őt. Egészen Oregon-ból jött ide azért, hogy kifejezze ezt. Jackson Testvér hasonló módon jött ide ma reggel. Úgy, hogy az egyik ember nem ismeri a másikat; az egyik több ezer mérföldre a másiktól, és mindkét álom pontosan ugyanarról a dolgról. Viszont a Szent Szellem visszatartotta tőlem ennek a magyarázatát. Nem tudom, hogy mit mondjak az embernek. De azt tudom, hogy Isten készül valamit megtenni, és az dicsőséges lesz mielőttünk.

²³ Nos, a ma reggeli Üzenethez szeretnék olvasni a Galaták Könyvéből. Nem prédikálok, illetve csupán. . . Ez egy vasárnap iskolai lecke. És most ti férfiak és asszonyok akik a falak mentén álltok, és valaki ha cserélni akarna, hogy leülhettek egy időre vagy valami, nos akkor ti nem zavartok engem; csak legyetek tiszteletteljesek. És ha az anyák, ha az ő kicsinyük sír, vagy valami, akkor valaki lépjen ki a gondozóból, hogy legyen számukra helyük a kicsikkel.

²⁴ És most vegyétek a ceruzákat, a Bibliát, és legyetek készen arra, hogy lejegyezzetek néhány Íráshelyet amit olvasunk. Nem akarom, hogy megkötve érezzétek magatokat. Azt szeretném— azt szeretném, hogy szabadságban érezzétek magatokat, amint ültök és tanulmányoztok. És lehet, hogy nem értetek velem egyet, ami rendben van. De én csupán azért szólok ezt ma reggel az egész országon át, hogy azok az emberek akik hitték azt az Üzenetet amit az Úr Jézus adott nekem erre az órára, megtudhassák, hogy mi történik, és belehelyezhessék azt a Szentírásba.

²⁵ A múlt vasárnap *Az Utolsó Napok Felkentjei*-ről beszéltünk. És ha ti, bárki közületek hallgatja a kazettákat, akkor törekedjete, hogy megkapjátok a kazettát. Nem azért mert mi szalagokat akarunk árulni; nem ez az elképzelés. Az alapötlet az, hogy terjeszthessük az Üzenetet. Látjátok? Látjátok? Ha van magnótok, akkor összehívtok egy csoport embert, és lejátszátok, és figyelmesen meghallgatjátok. “A felkentek.”

²⁶ Halljátok, amint emberek felkelnek és azt mondják, “Óh, a Biblia azt mondta, hogy ‘Az utolsó napokban hamis próféták fognak támadni, és ezeket a jeleket fogják tenni.’” Ez pontosan a Szentírás. Akkor ez mire vonatkozik? Ezt helyesen kell vonatkoztatni.

Ma este ha az Úr is úgy akarja, arról akarok beszélni, hogy *Isten Az Ő Saját Igéjében Van Kijelentve* arról, hogy a szemet nem lehet ott alkalmazni, ahol a fület kell. Látjátok? Épp úgy, mint az egész Bibliának a nyomtatása, és az egész Bibliában Jézus Krisztust ábrázolja. Tehát ma este én erről akarok beszélni, ha az Úr is úgy akarja. És ha nem, akkor valamivel később.

²⁷ Nos, a Galaták Könyvében. És a Második Korinthusi Könyvben a 4:1-6-ig, azután a Galaták 1:1-4-ig, néhány Szentírást kívánok olvasni. Most a Galaták 1:1-4-ig, “Pál, egy apostol,” figyeljétek gyorsan a befejezést. Az *apostol* jelentése “a küldött,” vagy “egy misszionárius.”

Pál, egy apostol, (nem emberektől, sem nem ember által, hanem . . . Jézus Krisztus és az Atya Isten által, Aki feltámasztotta Őt a halálból;)

És a velem levő összes atyafiak, Galácia gyülekezeteinek:

Kegyelem néktek és békesség az Atya Istentől, és a mi Urunk Jézus Krisztustól.

Aki adta Önmagát a mi bűneinkért, hogy kiszabadítson minket e jelenvaló gonosz világból az Istennek . . . a mi Atyánknak akaratának megfelelően:

Akié legyen minden dicsőség örökkön örökké. Ámen.

²⁸ Most a Második Korinthusi Könyv 4. részében, és olvasni fogunk az 1.verstől a 6.-ig.

Annakokáért, mivelhogy ilyen szolgálatban vagyunk amint a kegyelmet elnyertük, nem csüggedünk el;

Hanem lemondtunk a szégyen takargatásáról mint akik nem járunk ravaszságban, és nem is hamisítjuk meg az Isten Igéjét, de az igazság kinyilvánítása által kellettjük magunkat minden ember lelkiismeretének, az Isten előtt.

Ha mégis leplezett a mi evangéliumunk, azoknak leplezett, akik elvesznek:

Ha ez nem az eleve elrendelést hozza be, akkor nem tudom, hogy mi.

Akikben e világ istene megvakította a hitetlenek elméit, hogy ne lássák a Krisztus dicsőséges Evangéliumának világosságát, Aki az Isten képe.

Ugyanaz, mint az Éden kertjében, “Tedd őket el, hogy ne érintsék azt a Fát.”

Mert nem magunkat prédikáljuk, hanem Krisztus Jézust, az Urat; . . . magunkat pedig mint a ti szolgálókat a Krisztusért.

Mert az Isten Aki parancsoltt: Setétségből világosság ragyogjon, Ő gyújtott világosságot a mi szíveinkben, és adta az Isten dicsőséges ismeretének a világosságát, a Jézus Krisztus arcán.

²⁹ Ámen! Így olvasható az Ige! Nos, az én szövegem ma reggel ez: *Ennek A Gonosz Kornak Az Istene.* Amiképpen a Szentírásban olvastuk, “ennek a világnak, ennek a gonosz kornak az Istene.” Nos, ez az Üzenet rávilágít ennek a gonosz kornak a gonoszságaira, és hozzá illik ennek a gonosz kornak a próféciájához.

És az az én meggyőződés, hogy minden . . . hogy a Bibliának megvan minden válasza minden kor számára, és az már le van írva a Bibliában az adott kor hívői számára. Én hiszem, hogy minden amire szükségünk van, az közvetlenül *Itt* le van írva, csak arra van szükség, hogy a Szent Szellem értelmezze azt. Nem hiszem, hogy a földön bárki embernek joga van hozzátenni a saját értelmezését az Igéhez. Istennek nincs

szüksége senkire, hogy értelmezze az Ő Igéjét. Ő a Saját Maga értelmezője. Ő megmondta, hogy meg fogja tenni, és Ő megteszi.

³⁰ Amint én sokszor mondtam. Ő azt mondta, “Egy szűz foganni fog,” Ő ezt egy próféta száján keresztül szólta, és a szűz fogant. Ezt senkinek nem kell értelmeznie. A kezdetben Ő azt mondta, “Legyen világosság,” és lett. Senkinek nem kell Ezt értelmeznie. Ő azt mondta, “Az utolsó napokban Ő ki fogja önteni Szellemét minden testre,” és megtette. Nincs szükség arra, hogy Ezt bárki értelmezze. Azt mondta, “Az utolsó napokban ezek a dolgok,” amiket mi látunk most megtörténni, hogy azok itt lesznek. Nincs szükség semmien értelmezésre. Ez már értelmezve van. Látjátok?

³¹ Most figyeljétek meg nagyon, amint tanulmányozzuk az Igét. *Ennek a Gonosz Kornak Istene*, amely korban most élünk. Talán furcsának, nagyon furcsa dolognak tűnhet a kegyelemnek ebben a korában, amikor “Isten vesz egy népet az Ő Nevéért,” azaz az Ő Menyasszonyát ebben a gonosz korban, amelyet gonosz kornak kelljen hívunk. Pontosan az a kor, amelyben “Isten kihív egy népet az Ő nevéért” kegyelem által, és ez a kor egy gonosz kornak lett hívva. Most mi be fogjuk bizonyítani a Biblia által, hogy ez az a kor amiről Ő beszélt. Nagyon furcsa dolog erre gondolni, hogy egy ilyen gonosz korban Isten ekkor fogja hívni az Ő Menyasszonyát.

³² Észrevettétek, hogy Ő azt mondta, “egy népet,” nem pedig “egy gyülekezetet.” Miért? Pedig Azt Gyülekezetnek hívják, de Ő “egy népet” fog kihívni. Nos, egy gyülekezet sok embernek különböző összetételű összejövele, de Isten itt Egyet hív. Ő nem azt mondta hogy “hívni fogom a Metodistákat, Baptistákat, Pünkösdiakat.” Ő azt mondta, hogy egy népet fog hívni. Miért? Az Ő Nevéért. Látjátok, egy népet; egyet a Metodistáktól, egyet a Baptistáktól, egyet a Lutheránusoktól, egyet a Katolikusoktól. Látjátok?

De Ő nem egy gyülekezeti csoportot hív, hanem “egy népet az Ő Nevéért,” amely befogadja az Ő Nevét, el van jegyezve az Ő Nevében, elmegy a mennyegzőre, hogy összeházasodjon Ővele, hogy Neki részévé váljon eleve elrendelés által. Éppúgy, mint egy férfi, aki az életében a megfelelő feleséget választja, aki az ő testének részévé lett elrendelve. Így tehát a Krisztus Menyasszonya lesz, és most az, régtől fogva, Isten által elrendelve, hogy annak a Testnek a része legyen. Látjátok? Óh, a Szentírás annyira gazdag, és tele van mézzel!

³³ Figyeljétek meg, hogy nem az amit valaki mondott, amit valaki hívott; hanem amit Isten választott a világ megalapítása előtt, és elhívja ezt a népet az utolsó napokban; nem egy szervezetet. “Egy népet az Ő Nevéért.” És ebben a gonosz korban, van amikor Ő ezt végzi, ebben a becsapáshak korában.

³⁴ A múlt héten a Máté 24-ben, az volt minden korok legmegtévesztőbb kora. A becsapások minden kora közül, az Éden kertjétől kezdve egészen végig soha nem volt egy olyan megtévesztő kor, mint ez a kor. “Hamis próféták fognak támadni, és jeleket, csodákat tesznek, hogyha lehetséges lenne, becsapják magukat a Választottakat is.” Látjátok? Most csak egy hideg, formális, merev gyülekezetek és így tovább, emberkészítette teológiák, nem tudnák; a Választottak soha nem fordítanak azokra figyelmet. De az ott áll, majdhem oljan mint az igazi dolog. Minden amit tenned kell az az, hogy csak hagyjál ki egy Igét. Erről a korról ez van megígérve; nagyon nagy idő! Keresztények mindenhol, figyeljétek az órát, amelyben élünk! Jegyezzétek le, olvassátok, és figyeljétek nagyon.

³⁵ Miért hívna ki Isten egy népet ebből a gonosz korból az Ő Nevéért? Ennek az oka, hogy megpróbálja Őt, az Ő Menyasszonyát. Azért, hogy... Amikor a Ő szemelláthatóvá lesz, meg lett próbálva, bizonyítva lett, bizonyítva Sátánnak. Amint az kezdetben volt, úgy lesz az a végén.

³⁶ Amint egy mag elkezdődik a földben, az hordozókon át jön fel, annak az élete, de az ugyanabban a magban végződik, ami akkor volt amikor a földre került.

És a becsapásnak magja ugyanazon a módon hullott a földre az Édenben, és ugyanaz a mód ahogy az végződik az utolsó napokban.

Éppúgy, ahogy az Evangélium volt, amikor behullott a felekezetbe a római Nicaea-nál, és az egy szuper szervezetben végződik.

Éppúgy, ahogy a Gyülekezet Magja lehullott akkor ott a jelekkel, csodákkal, és az élő Krisztussal közöttük, úgy az az utolsó időkben a Malakiás 4. szolgálata alatt végződik, és újra helyreállítja az eredeti Hitet, amely gyakor adva lett.

³⁷ Felismerjük most, hogy ennek a gonosz kornak bizonyítania kell Sátán felé, hogy a Ő nem olyan, mint Éva, hogy Ő nem az a fajta asszony. És Ő, a Menyasszony az Úr Igéje által meg lesz próbálva, amint Ádám menyasszonya meg volt próbálva az Ige által. És Ádám menyasszonya hitte az Ige minden pontját, mindent, csupán egy ígéreten zavarodott össze, hogy “Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké,” ma; de egy ígéreten kudarcot vallott az ellenség szemtől szembe való kísértésének hatására. És most az a nép amely az Ő Nevéért lett elhívva, természetesen az Ő Menyasszonya. Őneki ugyanazzal a dologgal kell kapcsolatba kerülnie; nem csupán felekezeti igazsággal, vagy valamivel, hanem minden Igével!

³⁸ Mert a Biblia kezdetekor az embernek oda lett adva az Isten Igéje, hogy azáltal éljen. Egy Ige amelyet félreértelmezett egy—egy Sátánnak nevezett ember, egy kigyó nevezetű állat személyében. Sátán abban a személyben tudott beszélni Évával,

és félreértelmezte számára az Igét, és úgy ő elveszett. Látjátok, minden Igének meg kell lennie.

³⁹ A Biblia közepén Jézus jött és azt mondta, “Nem csak kenyérrel él az ember, hanem minden Igével,” Amikor Őt Sátán megkísértette.

Most Isten azt mondja nekünk itt az utolsó napokban, hogy “Ennek a világnak istene fel fog támadni az utolsó napokban.”

“És aki egy szót Hozzátesz, vagy Igét elvesz Ebből, annak a része ki lesz véve az Élet Könyvéből.”

Isten legyen irgalmas hozzánk! És ne úgy járjunk mint keményített ingek, kidüllesztett mellel, felemelt fejjel mint aki mindent tud, mert egykoron mi is engedetlenek voltunk. Legyünk kegyelemmel és irgalmassággal, és szívünkben érezzünk Isten iránt, és alázatosan jöjjünk a kegyelem Trónjához.

⁴⁰ Furcsa most, hogy az Evangélium prédikálásának ezerkilencszáz éve után vagyunk, és most ő, azaz a világrendszer gonoszabb mint azokban a napokban amikor Ő itt volt. A világrendszer gonoszabb. A világ egy nagy csúcsponthoz közeledik. Ti ezt tudjátok; Az Úr betölti az Ő Igéjét minden oldalról.

⁴¹ Tegnap, amint ott álltam...remélem, hogy a kis pajtás nem fog...Ő nem fog. A feleségemmel, Woods asszonnyal, és Roy Robertson Testvérrel jöttünk, aki valahol itt van, és Woods Testvérrel, és megálltunk ideát ennél a kis Youngstown-i Bevásárló Központnál, hogy—hogy átvegyünk egy csomagot, ami Woods Testvérnőé volt. És a...mialatt ott álltunk, egy fiatalember odajött, bemutatkozott, és én őt nem ismertem. Egy másik fiatalember is odajött és azt mondta, hogy ők vagy Alabama-ból, Georg... azt hiszem hogy Georgia-ból voltak, mert megkérdeztem őket, hogy ismerik-e a mi Weltsh Evans Testvérünket. És beszélgettünk egy pár percig. És amikor elmenni készülődtem, akkor ez a fiatalember rámnézett. Amikor az a másik fiatal személy és az ő kistia eltávolodtak, akkor ez a fiatalember rámnézett. Azt mondta, “Csak egy dolgot szeretnék mondani.”

Azt mondtam, “Te—te hívó vagy? Keresztény vagy?”

Azt mondta, “Nem, uram.” Azt mondta, “Én...”

⁴² Talán nem idézném azt a beszédet, amit ő ott mondott, de ő egy kicsit borulató lehetett. Én kérdeztem őt az Úr Angyalának megjelenéséről. És ő azt mondta, hogy már hallott erről, de ezelőtt ő még soha nem volt gyülekezetben, ebben a gyülekezetben. Én megkérdeztem, “Te hiszed Ezt?”

Azt mondta, “Igen, uram.” Azt mondta, “Én—én figyeltem valamit. Azt mondta, “Az emberek beszéltek nekem ezekről a jövődölésekről meg dolgokról, és hallottam egy szalagon,

hogy te megjövendölted, ahogy Kalifornia le fog szakadni olyan módon.” És azt mondta, “Amikor én azt láttam az újságban, akkor elhittem.” Azt mondta, “Első alkalommal jövök ma, vagy holnap,” és az ma van.

Azt mondtam, “Az Úr áldjon meg fiam,” és kezdtem kezet rázni vele.

Ő azt mondta, “De valamit szeretnék mondani neked uram.” Mondta, “Én annyira el vagyok veszve, amennyire csak el lehet veszni.” És azt mondta, “Olyan vagyok, mint egy homokdombban lévő pénzérme, elveszett!”

⁴³ Én azt mondtam, “De neked nem kell ebben az állapotban maradnod. Valaki itt van jelen most, aki megtalálhat téged abban a percben, amikor kész vagy hogy megtaláljanak.”

Azt mondta, “Én készen vagyok.”

Én azt mondtam, “Meghajtanád a fejedet?”

Azt mondta, “Én nem szégyellem magam.”

Nem csak ezt, hanem még le is térdelt ott a parkírozóban az összes ember előtt. Az utcán lévő emberek figyelték őt. Mi ott imádkoztunk vele, amíg ő Istennek adta a szívét. Bűnősként jött oda; és Isten gyermekeként ment vissza. Az autó oldalához halottként jött oda; és élőként ment vissza.

⁴⁴ Én azt mondtam, “Holnap nyitva lesz a medence.”

Van egy Vérrel töltött kútforrás,
Amely Immánuel ereiből táplálkozik,
Ahol a bűnösök ha alámerülnek,
Elveszítik összes bűnös foltjaikat.

Én azt mondtam, “Kelj fel, és keresztelekedj meg a Jézus Krisztus Nevében, kiszólva az Úr Nevét. Isten be fog téged tölteni a Szent Szellemmel, és adja néked ezeket a nagy dolgokat, és átfőmál téged hogy lásd meg Ezt.”

⁴⁵ Mi ez? A világ közeledik egy csúcsponthoz. Miért? A törvénytelenségnek, erkölcsi romlásnak, és tudományos vallásnak szelleme elvezette a világot “minden utálatos és tisztátalan madárnak a ketrecébe,” amint a Biblia mondta. Olvassuk ezt el a Jelenések 18-at. Csak mialatt ehhez a ponthoz érünk hogy elkezdjük, vegyük a Jelenések 18-at 1-5-ig. Azt hiszem, hogy nekem ez fel van jegyezve.

És ezek után láttam egy másik angyalt lejönni a Mennyből, Akinek nagy hatalma volt; a föld világitott az ő dicsőségétől.

És hatalmasan kiáltott erős hangon, (nos, ti emberek, akiknek az álmaik voltak)... ezt mondva, a nagy Babilon leomlik, leomlik, és ördögök lakhelyévé válik, és minden tisztátalan szellem lakhelyévé, ... tisztátalan és utálatos madárnak ketrecévé.

Mert minden nemzet ivott az ő (gyülekezet) paráznasága haragjának borából, és a föld királyai paráznaságot követtek el vele, és a föld kalmárai meggazdagodtak az ő dobzódásának bőségéből.

És hallottam egy másik szózatot a Mennyből, amely ezt mondja, fussatok ki belőle én népem, hogy ne legyetek részesek az ő bűneiben, . . . és ne kapjatok az ő csapásaikból.

Mert az ő bűne az égig hatottak, és megemlékezett az Isten az ő gonoszágáról.

⁴⁶ Micsoda figyelmeztetés! Ez visszaveti a gyülekezetet pontosan a Jelenések 3:14-hez, a Laodiceai korhoz, a törvénytelenységhez; egészen vallásosak, de törvénytelenek. “Mivel hogy te azt mondtad, ‘Gazdagok vagyunk, semmire nincs szükségünk,’ és nem tudod, hogy mezítelen vagy, nyomorult, vak, és nem tudod.” Pontosan a Szentírás szerint erről a korról, nem a Dániel korának Szentírása szerint, és nem azok számára a . . . a Noé korában, hanem ebben az utolsó, gonosz korban.

⁴⁷ Figyeljétek meg itt, hogy “Te mezítelen vagy.” Szívódjon ez be egészen mélyen. Tudom, hogy ennél a gondolatnál sok egyet nem értés lehet velem szemben, de oda jutottunk, hogy egy Keresztény alig tud kimenni a házából úgy, hogy ne kerülne bele ebbe a gonosz korba elégtelenül öltözött asszonyok által.

⁴⁸ Asszonyok, én ezt el fogom mondani, és szeretném, ha figyelnétek. És férfiak és asszonyok, ti esetleg nem értetek egyet ezzel, de én indítva érzem magam, hogy ezt mondjam. Tudjátok azt, hogy minden asszony, aki ilyen módon levetkőzik, az nincs megfelelő értelmében? Tudjátok azt, hogy ő akár hiszi, akár nem, vagy ha nem is gondolja, de ő egy prostituált? Noha egy asszony állhat Isten előtt kezeit felemelve, és megesküdve hogy őt a férjén kívül még soha nem érintette egy másik férfi, és ez egy őszinte igazság lehet, de ő mégis egy prostituált. Jézus azt mondta, “Ha valaki gonosz kívánsággal néz egy asszonyra, az ővele már házasságtörést követett el.” És lehet, hogy az az asszony . . .

⁴⁹ Látjátok, ő “meztelen,” a Biblia mondta, “és nem tudja.” Az a Szellem, amely őt felkente hogy ilyen dolgokat tegyen, az egy gonosz, prostituált szellem. Az ő külső lénye, fizikai teste, a húsa talán tiszta. Talán nem követett el semmilyen házasságtörést, és esküdhetett Istennek, és az igaz lehetett, hogy ő soha nem tette, de szelleme egy prostituált szellem. Ő annyira el lett vakítva ennek a divatvilágnak istene által; ő felöltözött szexisen, és kiment oda.

⁵⁰ Valamilyik nap Woods Testvér és én betoltuk csónakunkat a folyóra. Egy pár percre el akartam menni a háztól, hogy felmenjek a folyón. És akárhová mentél, mindenütt ezek az asszonyok ezekkel a kis csomó . . . kinnek, vagy valami ilyesminek hívják, az volt rajtuk. Ez egy gyalázat. Egy asszony

nem lehet eszénél, és közben egy ilyen vegyen fel. Meg van szállva egy prostituált szellemmel. Nos, te ezt rendezd le Istennel hölgyem, mert egy napon rá fogsz jönni, hogy ez az Igazság.

⁵¹ Hogyan tudjátok ti hölgyek ezt tenni, amikor tudjátok, hogy testetek mennyire szent, és mégis kiteszitek azt ezeknek a gerjedező és bűnös ördögöknek, amelyek ezekben a napokban az utcán járkálnak? Ha az Istennek fiai még mindig Istennek fiai lennétek, és a te férjed Istennek egy fia lenne, akkor ő vagy ruhát adna rád, vagy elhagyna téged. Ha egy fiú az Isten fia lenne, akkor ő ilyennel soha nem házasodna össze? Látjátok?

Ti azt mondjátok, hogy “Te csinálsz . . .” Nem.

Én nektek az Igazságot mondom, és egy napon ti találkozni fogtok Vele. “Meztelenek, házasságtörők; és nem tudják.”

⁵² “Óh, én esküszöm, hogy soha nem szegtem meg a férjemnek tett fogadalmamat.” A férjed fog megítélni téged ezért, ha megtetted. De azért Isten fog megítélni, hogy milyen fajta szellem van benned; nem a tested által fog megítélni, hanem a szellemed, a belső ember által.

⁵³ A külső ember az egy fizikai lény, melyet hat érzékszerv irányít. . . helyesebben öt érzékszerv. A belső ember az egy szellemi ember, melyet szintén öt érzékszerv irányít; a lelkiismeret, szeretet, és így tovább. A külső ember; látás, ízlelés, érzés, szaglás, hallás.

De a szellemen belül van a lélek, és azt egyetlen dolog irányítja, a te szabad akarated. Te elfogadhatod azt amit az ördög mond, vagy azt fogadod el, amit Isten mond. És ez határozza meg azt, hogy milyen szellem van ott bent. Ha az Isten Szelleme, akkor az Isten dolgaiból fog táplálkozni, és a világból semmivel nem fog táplálkozni. Jézus azt mondta, “Ha a világot szeretitek, vagy a világ dolgait, akkor az azért van, mert az Isten szeretete még be sem lépett a belső részbe.” Sátán becsapott téged. “És nem csak kenyérral él az ember, hanem minden Igével, amely az Isten szájából származik.”

Most figyeljétek meg, hogy azt találjuk, hogy ő “meztelen,” buja és csupasz.

⁵⁴ És úgy tűnik, hogy a világ a valaha is volt leggonoszabb korban van. Soha egyetlen korban nem cselekedtek így az asszonyok, kivéve a vízözön előtti világ elpusztítása előtt. És Jézus utalt erre. Kis idő múlva rátérünk erre.

⁵⁵ Elveszítette Isten irányítását, vagy csupán megengedi hogy egy másik hatóerő irányítson? Kíváncsi vagyok. Erre a kérdésre az igazi válasz az én véleményem szerint az, hogy ma a világban két ellentétes szellem munkálkodik. Nos, nem lehet több mint kettő, két irányító. És ezek közül az Egyik a Szent Szellem munkálkodása; a másik pedig az ördögnek szelleme, amely ezekben az utolsó napokban a megtévesztésben van.

Most én a gondolataimat erre fogom alapozni a témánk hátralevő részén. . . . Üzenetünk hátralevő részén.

⁵⁶ A két szellem. Az egyik Isten Szent Szelleme; a másik az ördög szelleme, amely megtévesztést munkál. A földnek lakosai most teszik meg a választásukat.

A Szent Szellem itt van, hogy Krisztusnak egy Menyasszonyt hívjon ki. Ezt úgy teszi, hogy az Ő számára igazolja az Ő megígért Igéjét erre a korra megmutatva, hogy Ez a Krisztus.

Ha ebben a korban az ujjaknak kell mozogni, akkor az ujjak fognak mozogni. Ha ebben a korban a lábnek kell mozogni, akkor a láb fog mozogni. Ha a szemnek látnia kell ebben a korban, akkor a szem látni fog. Látjátok?

Az Isten Szelleme miközben Isten teljes mértékére felnő, az a kor amelyben most élünk. A Szent Szellem itt van, hogy igazolja az óra Üzenetét. És a Szent Szellem végzi ezt azért, hogy azok az emberek akik hisznek Istenben, ki legyenek hívva ebből a káoszból.

Az ördög szentségtelen szelleme is itt van és hívja az ő gyülekezetét, mint általában hibák által, az Isten Igéjének elferdítése által, amint ő azt a kezdetben tette.

Látjátok újra visszatér ahhoz a mag időhöz. Az Édentől kezdve ez újra itt van.

⁵⁷ Nos, régen azokon át ti. . . a másik korokban ti felekezetekhez tartoztatok, *ehhez* tartoztatok, *ahhoz* tartoztatok, vagy a *másikhoz*. Mi történt a felekezeti szárral? Az megszárad. A Szellem elhagyja és továbbmegy, és Az a Magban végződik. Látjátok?

⁵⁸ És mindkettőnek a kísértése ugyanolyan módon végződik, ahogy az a kezdetben volt. Figyeljétek meg. Ne—ne, ne, ezt ne felejtsetek el.

Amint János, Első János 4:5 és 6, ha le akarjátok ezt írni, ő így fejezi ki, “a tévelygés szelleme.”

Éva nem csupán egyszerűen kísétált szándékosan úgyszólván hogy “Én nem hiszek Istenben.” Nem. Az egy tévelygés volt amit ő hitt.

⁵⁹ Sátán nem úgy jelent meg hogy azt mondta, “Óh, hát ez még csak nem is az Isten Igéje.” Ő elismerte, hogy Az az Isten Igéje volt, de ő hozzátette Ahhoz a saját értelmezését. Amiről Isten világosan megmondta, hogy ne tegyétek.

Mit hoz ez létre? “Az egy erős megtévesztést hoz létre, hogy az emberek egy hazugságot higgyenek, és azáltal elkárhozzanak.” Most ha ezt el akarjátok olvasni, akkor ez a Második Tesszalonika 2:11.

⁶⁰ Mivel nekem egész sok Iráshely van itt lejegyezve, így mi nem leszünk képesek mindezeket felolvasni. Időközönként

egyet egyet meg fogok nektek adni. Mivel furcsának tűnhet és kérdéseitek merülhet fel, vagy hasonló, ezért mi lejegyezzük és felolvassuk a ti—a ti javatokra.

⁶¹ “Erős megtévesztést okozva,” amint a Biblia mondta a Második Tesszalonika levélben. “Nos, a bűnnek ez az embere létre fog jönni, és beül az Isten templomába úgy mutatva magát mint Isten, és az embereket erős megtévesztésbe viszi, hogy a hazugságban higgyenek; és mikor hiszik, az által elkárhoznak.”

Ez ugyanaz a dolog amit ő Évával tett. Adott neki . . . Ő soha—soha nem mondta Évának, hogy az Ige nem helyes, hanem egy erős megtévesztést adott neki úgy, hogy ő egy hazugságban hitt.

⁶² A megtévesztés szelleme az ördögötől van. “Az ördögök most az engedetlenség gyermekeiben munkálkodnak.” Mi iránt engedetlenek? Mivel szemben engedetlenek ezeknek a napoknak a gyermekei? Amiként Éva kezdetben az Isten igaz Igéjével szemben. Ez így van. Most ha ti ezt szeretnétek megnézni . . .

Lapozzunk oda az Efézus 2-höz, csak egy percre, mert helyesnek tűnik ha mi . . . Megállok egy percre, ha nem siettek túlságosan, és elolvasok valamennyit ebből. Efézus 2:1-2-ig.

És Ő benneteket megelevenített, akik egykor halottak voltatok a vétkek és bűnök miatt:

Amelyekben az elmúlt időszakokban jártatok ennek a világnak a folyása szerint, a levegőbeli hatalmasságok fejedelme szerint, ama szellem szerint, amely most az engedetlenség gyermekeiben munkálkodik:

⁶³ “Az engedetlenség gyermekei.” És ha az antikrisztus elkezdte ott az engedetlenség zsenge korában, akkor mi lesz amikor ő kicsúcsosodik az antikrisztus személyében? Hogy az mennyire megtévesztő lesz! A megtévesztésnek mennyivel nagyobb erejét tudná egy—egy felnőtt adni a világnak, mint egy kiskorú gyermek! És ő azt mondta, “A megtévesztésnek a—a szelleme munkálkodik most az engedetlenség gyermekeiben,” akik az Igének engedetlenek. Figyeljétek meg. Most én szeretnék ennél megállni, csak egy percre, “az engedetlenség gyermekei,” egy gyermek.

⁶⁴ Tudtátok azt, hogy ti a kezdetekben, én ezt be tudom bizonyítani az Isten Igéje által, hogy ti, minden személy itt éltetek a ti dédnagyapátokban. És a ti dédnagyapátokon át lettetek ti létrehozva a ti nagyapátokká, azután a ti apátokká, és azután lettetek ti. Tudjátok ezt?

A Biblia mondta azt hiszem, hogy a Zsidó 7-ben, hogy Melkisédek, amikor Ábrahám visszatért a királyokkal való csatából, “Ábrahám tizedet fizetett Melkisédeknek a zsákmányból.” És most itt mondja Pál, hogy “Lévi, aki tizedet vett, pedig ő . . . Ő fizetett tizedet, mert ő már Ábrahám ágyékában volt, amikor az Melkisédekkel találkozott.” Így

amit csak Ábrahám tett, mi úgy találjuk, hogy akkor Lévi Ábrahámban volt, aki az ő dédapja volt. Ábrahám nemzette Izsákot; Izsák nemzette Jákóbot; Jákób nemzette a pátriárchákat, Lévit.

Most azután ti látjátok, hogy itt tökéletesen láthatóvá válik az eleve elrendelés.

⁶⁵ Most ezekben az Üzenetekben én hangsúlyozni szeretném azokat a dolgokat, amelyeket az Üzenetben mondtam nektek, ebben az estideji Világosságban, melyről Isten mondta, hogy a földre fog jönni.

⁶⁶ És figyeljétek meg azután, “A fenevad amely a földre fog jönni, mindenkit be fog csapni, akiknek a neve nem lett beleírva az Élet Könyvébe, amely a Bárányé, aki megöletett a világ megalapítása előtt.”

⁶⁷ Isten saját gondolatában; Isten, a nagy Szellem. Kezdetben, mielőtt még egy kezdet volt, Ő Isten volt, és tudtátok azt, hogy ti akkor már Őbenne voltatok? Ha te most Keresztény vagy, akkor te annak idején Őbenne voltál.

És azután ha ez így volt, akkor az Istenség egésze testileg Jézus Krisztus Személyében formálódott ki. És azután, amikor Jézus meghalt a kereszten, én is meghaltam Ővele, mert én Őbenne voltam akkor; mert Ő volt az Ige teljessége megnyilvánulva, és tudta azt, hogy mi később ki fogunk nyilvánulni. És mi ott voltunk Ővele a Golgotán. Mi is elmentünk Ővele a sírba. És feltámadtunk Ővele és az Ő feltámadásával. És most mi felemelkedtünk az Ő Szelleme által a kegyelem Trónjához, és együtt ülünk a Mennyei helyeken Krisztus Jézusban. Mindig!

⁶⁸ Mert amiként a természetes élet csírája létre van hozva apából apába való megtermékenyítés által, apából apába, ugyanúgy van a Krisztus Élete megtermékenyítve.

Ez az oka annak, hogy Isten öt különböző időben használja Illés Szellemét. Mi ez? Ez az átörökítés.

⁶⁹ Éppúgy, ahogy a te természetes életed és jellemvonásod a te apádnak természetes nemzéséből lett átörökítve, ugyanúgy van az Isten Szelleme, ami előre el lett rendelve a világ megalapítása előtt.

És amikor Istennek a teljes Igéje annak teljességében egy Jézus Krisztusnak nevezett testben csúcsonyult ki, és abban fizettette meg velem Isten a bűneim árát, Őbenne ott. Aztán Ő feltámasztott engem, Ővele feltámasztott engem a feltámadásban. És most mi Ővele lettünk beültetve erővel és hatalommal minden ördög fölé. Óh, bárcsak hinnétek, hogy mit adott Isten! De ha te nem vagy oda beültetve, akkor neked az nincs meg. És ha te be vagy oda ültetve, és nem hiszed azt, vagy félsz mozdulni, akkor te azt soha nem fogod használni. De ha te

oda be vagy ültetve, akkor te azt használni fogod, mert te el vagy rendelve, hogy tegyed azt, amit teszel.

⁷⁰ “Fáraó,” a másik oldalon, “ebből a célból lett támasztva,” a Biblia mondta, hogy Fáraó legyen. “Iskáriótes Júdás azért lett támasztva, hogy a veszedelem fia legyen.”

Most figyeljétek meg azokat a nagy Igazságokat, melyeket most megközelítünk.

⁷¹ Most mi látjuk, hogy a gyülekezet megtagadta Isten Igéjének az elfogadását, hogy Az felettük uralkodjon, és helyette Barabbást fogadta el. Most ha erről Iráshelyet akartok, akkor ez a Máté 27:15-23-ig. Mit okozott ez? Milyen helyzetet hozott ez létre? Most gondoljátok ezt el. Amikor a gyülekezeti világ az ő igazságos szervezett életében, szent emberében, ahogy ők gondolták hogy azok, és az emberek szemében azok voltak, ők megfeszítették Jézust, és azt mondták, “Mi nem fogjuk engedni, hogy ez az Ember felettünk uralkodjon.” És Jézus volt az Isten Igéjének teljessége. Az első János 1. rész fejezi ezt ki. És ők azt mondták, “Mi Istennek ezt az Igéjét nem fogjuk engedni, hogy uralkodjon felettünk.” Pedig Ő volt az Ige, de az ő szemeik el voltak vakítva arra, ami Ő volt. Mert Ő volt a közvetlen válasz minden próféciára, melyeknek Őbenne kellett beteljesedniük.

Nos, mi mindnyájan hisszük ezt, mert visszatekintünk hogy lássuk ezt megtörténni. De ha az a világ amely most van, ez a jelenlegi gonosz kor akkor, abban az időben lett volna, akkor ők ugyanazt a dolgot tették volna meg, amelyet ma tesznek, mert ez még mindig ugyanaz az Ige, ezen kor számára szemelláthatóvá téve. Ők ugyanazt fogják tenni. Semmi mást nem tudnak tenni. “Ők az engetlenség gyermekei.” “Egy erős megtévesztés lett nekik adva, hogy higgyenek egy hazugaságnak, és azáltal kárhozzanak el.”

⁷² Figyeljétek meg azt, amikor a gyülekezeti világ nem fogadta el Jézust, az Igét amely azokban a napokban nyilvánult meg, mert (miért?) ők Azt egy másik módon értelmezték. De nekik tudniuk kellett volna, hogy Ő volt az az Ige, mert mindent, amit Isten mondott hogy Ő meg fog tenni, azt Ő megtette. És Ő azt mondta nekik, “Kutassátok az Írásokat ezekre az órákra; és ha Én nem felelek meg azoknak a követelményeknek amelyekről szólna lett az Én számomra hogy megtegyem, akkor ne higgyetek Nekem.”

Ők azt mondták, “Mi Mózesben hiszünk.”

⁷³ Ő azt mondta, “Ha hittetek volna Mózesnek, akkor hittetek volna Bennem, mert Mózes Rólam beszélt.” És ők még mindig nem látták. A Mennynek Istene haldoklott a kereszten, és ugyanazokat a beszédeket mondta, melyeket a próféta mondott, hogy Ő mondani fogja, és még mindig nem látták azt. Látjátok?

Azok nem az Ő fajtájából voltak. Ők nem az Ige voltak, nem az Ige; és ők mégis, ők—ők nagyon vallásosak voltak. De ők nem

az Ige voltak, mert Az—Az felismerte volna az Ő helyét arra az órára.

⁷⁴ Figyeljétek meg hogy az Iráshelyek milyen gyönyörűen összekapcsolódnak minden korban. Figyeljétek meg most.

És amikor a gyülekezeti világ nem akarta hogy az Isten Igéje uralkodjon felette, akkor ők egy gyilkost, Barabbást fogadtak el. Mit okozott az? Felmagasztalta Sátánt, ennek a gonosz kornak az istenét arra a helyre, amelyet ő mindig is akart.

Most figyeljétek. Mert Sátánról nincs szó úgy, mint bármely kornak istenéről, kivéve ebben a korban. Noénak a korában nem volt szó róla mint istenről. A-a Mózes korában nem volt szó róla mint istenről, vagy úgy mint Illés korának istenéről. De ennek a gonosz kornak a . . . Őh, ezt ne mulasszátok el! Ő ennek a gonosz kornak az istene, akit embereknek milliói és milliárdjai imádnak, és ők ezt nem tudják. De ma reggel engedjük, hogy az Irás felfedje őt, és nézzük meg és azután ti tudni fogjátok. Engedjük, hogy az Irás . . .

⁷⁵ Amint a felismerés ajándékának összejövetelein, amikor a Szent Szellem bemegy az Ő Igéje közé és felszólítja ezt az embert és azt mondja, “Neked semmi közöd ehhez a másik asszonyhoz, miért élsz vele. Miért tetted ezt tíz évvel ezelőtt, amikor félreléptél annak az embernek a feleségével?” Mit csinál Ő? Felfedi, leleplezi Sátánt, aki azt az embert megkötözve tartja, vagy az asszonyt, aki valamely más asszonynak a férjével él, vagy a bűnököt melyeket ők tettek, a dolgokat amiket tettek. Mit tesz ez? Leleplezi őt.

⁷⁶ Az orvosok műszereket vesznek és megpróbálják megtalálni, hogy mi a baj. Ők nem tudják megtenni azt. Mi ezt nem tudjuk megmondani. De azután előjön a Szent Szellem, és felfedi, hogy mi a gonosz, és leleplezi őt. Látjátok? Ez az, ami az Isten Igéje. Ez egy Világosság, amely a sötétségben világít.

És amikor te hallasz egy zajt a helyiségben, akkor az rejtélyesen hangzik; egy csomó valami amely munkálkodik, és te nem tudod, hogy mi az. Kapcsold fel a világítást, és gyorsan . . . Tücskök, svábbogarak, és azok—azok a sötétségnek gyermekei. És amikor a világosság villan, akkor ők szétszóródnak.

“Közülünk váltak ki, mert nem közülünk valók,” mondta a Biblia. Látjátok? Ők nem tudnak élni a világ Világosságában. . . Mert a Mennynek Istene elküldte az Ő Világosságát ezekben az utolsó napokban, hogy megvilágosítsa az Ő gyermekeinek ösvényét, hogy azok ne a sötétségben járjanak, és meg ne botoljanak, hanem Jézus Krisztus fényességének Világosságában járjanak, aki ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Ámen!

⁷⁷ Figyeljétek meg, hogy Sátánt egyetlen egy másik kor istenének sem hívják, kivéve ezt a kort. Az ő törekvése az volt, hogy Istenhez hasonló legyen már kezdettől fogva . . .

Olvassuk el ezt. Mi egyszerűen rászánjuk az időnket. Menjünk vissza a . . . Látjátok, én ezt lejegyeztem, az Ésaías 14. Menjünk itt most vissza az Ésaías 14-hez csak egy percre, és nézzük meg, hogy mit mondott Isten. “Az isten,” amit Sátán tett. Ésaías 14:12–14-ig. Figyeljétek meg.

*Miként estél le az égből, Óh Lucifer, hajnalnak fia!
Miként estél le a földre te, aki nemzeteket gyengítettél
meg.*

*Mert azt mondtad a szívedben, hogy fel fogok szállni
a Mennybe, és felmagasztalom az én trónomat az
Istennek csillagai fölé (ezek most az Isten fiai): és én a
gyülekezetnek hegyén is ülni fogok az északi oldalon:*

⁷⁸ Az volt Sátánnak a törekvése, hogy őt Istenként imádják. Kétharmad részt magához vett, a Menny csillagainak kétharmad részét. Felemelte magát azok fölé a csillagok fölé, és prédikált nekik és becsapta azok kétharmad részét. Látjátok ezt? Rendben van. Figyeljétek meg, hogy ez az ő törekvése.

És most ő készen áll az ő gondosan kiválasztott és saját ismerete által kiiskolázott menyasszonyával, látjátok, akik mindnyájan ki vannak festve a sátán csalásában, nagy épületekkel és nagy felekezetekkel, és az ismeretnek meg teológiának festékeivel, okosok, és intellektuálisak, jóműveltek azért, hogy becsapja az egész világot, és hogy így ő “istenne” váljon. Ez az amit ő tett. Minden az antikrisztus személyében csúcsosodik ki, aki már “Isten helyetteseként” meg van koronázva az ő világszerető, tudományos menyasszonya által, akik mindnyájan fel vannak öltözve az intellektuális, és vallásos tanultság pompájába. Az ő menyasszonya vallásossá lett téve az Isten Igéjének saját értelmezése által, ahogy tette azt évának, és a saját fia kain tett.

Most te azt kérded, “A Sátán fia?”

⁷⁹ Mutass nekem a Bibliában egyetlen helyet, ahol Kain valaha is Ádám fiának volt nevezve. A Biblia azt mondta, hogy ő “a gonosz fia volt,” a kígyó magja. Nem, testvéreim, a lepel most el lett véve. A piramis ki lett nyitva, amint a kinyilatkoztatás megmutatta.

⁸⁰ Figyeljétek meg, hogy mit fog ő tenni, mik a gondolatai. Ő azt gondolta, hogy Isten világi szépségben lakozik. Már a Mennyben is azt gondolta. A bűn soha nem az Éden kertjében kezdődött; a Mennyben kezdődött, amikor Lucifer, a hajnal fia, felmagasztalta önmagát szépségben, és egy gyönyörűbb királyságot akart, mint ami Mihálynak volt. És ő azt gondolta, hogy Isten szépségben lakozik.

⁸¹ És figyeljétek meg Kaint. Ő nem akart semmiféle véres áldozatot. Ő lejött és gyümölcsöt áldozott, illetve—illetve a szépség mezőit áldozta az ő oltárán. Nagyon vallásos volt és mindent elvégzett pontosan úgy, ahogy Ábel tette; felkínált egy

áldozatot, és imádatban leborult Isten előtt, minden módon engedelmes volt, de az Ige kijelentése nélkül volt.

És az Ige volt kezdettől fogva Istennek terve. De Isten kijelentés által kijelentette magát azt a dolgot, amit Ő igazolt és pontot tett a végére, hogy az helyes volt. Nem vallás, nem egy oltár, nem gyülekezethez való tartozás, nem áldozatnak a készítése, és nem az hogy őszintének lenni; hanem az Isten Igéjének kijelentése által. Isten kijelentette neki azt ami . . .

Az ő anyja nem egy almát vett amit a kígyó adott neki, hanem szexuális esete volt Sátán személyével az állatnak formájában; nem egy csuszómászó, hanem a mezőnek legokosabb és legravaszabb lényével az embernek képmásával, az egyetlen olyan dologgal, melynek magja keveredhetett. Most a tudomány próbálja megtalálni őt. És soha nem fogják megtalálni őt, mert az ő testében minden csont meg lett változtatva. De a Biblia kijelenti, hogy az úgy volt.

⁸² Figyeljétek meg, hogy mit fog ez a személy tenni most. Ez a személy, “Ő be fog ülni az Isten templomába,” azaz a gyülekezetbe, “önmagát Istennek kinyilvánítva.” Most ha el akarjátok ezt olvasni, akkor ez a Második Tesszalonika 2:3-4, és a Jelenések 13:4,11 és 12; ahol erről szólt mind a két próféta, János is és Pál is, arról, hogy mi lesz ő az utolsó napokban. Most olvassátok el ezt, mert én ezt leírtam ide. De én . . . hogy most időt spóroljunk.

⁸³ Ez a nap, melyben élünk a Bibliában “az ember napjának” van nevezve, az ember napja. Ez nem Istennek a napja. Isten nem ennek a földnek az istene; a Biblia mondja, hogy nem az. Ő a Mennynek Istene. De ez nem Istennek a napja.

Ez választások napja. Vagy élsz a mai napra és meghalsz; válaszd Istent és élj. És Isten az Ige, az Ige pedig az adott órák és napok számára meghyilvánhult tett Ige.

⁸⁴ Figyeljétek meg, “embernek napja.” Ha le akarjátok ezt jegyezni, én olvasni akartam. De az Első Korinthus 5:1-5. . . Az Első Korinthus 4:1-5, bocsássatok meg nekem, Első Korinthus 4:1, és 5, ahol Pál ember által való megítélésről beszél az embernek napjában.

⁸⁵ “A nap, miért hívod te ezt ember napjának?” tennéd fel te a kérdést. Ez az a nap, amikor az ember ismerete által való cselekedetek vannak dicsőítve.

Figyeljétek meg a kommunisták összes dicsekvéseit, amikor valaki megpróbál valakit a holdra juttatni. Isten megpróbál valakit a Mennybe juttatni. Látjátok? De figyeljétek meg ahogy ők milliokat és milliárdokat, és dollár billiókat költenek egy hiábavaló erőfeszítésért. Amikor odajutnak, akkor semmit nem fognak ott találni. Mi a bajuk nekik?

Én nem törődöm a holddal. Én a hold mellett olyan gyorsan akarok elhaladni, hogy még csak ne is lássam; egyszerűen továbbmenni feljebb. Én el akarok menni a Fehér Tejút mellett tovább, csak továbbmenni. Igen!

⁸⁶ És a világ ma az ismeretnek szenteli oda magát, amely Sátán által jött. És az ember napja van dicsőítve, de nem az Isten Igéje által, hanem az ismeret által, mely az embernek van.

Most gondoljátok el. Hadd ivódjon ez be. És amikor visszajátszátok ezt a hangszalagot, akkor ennél a pontnál álljatok meg egy időre, és gondolkozzatok.

Az ő cselekedetei fel vannak magasztalva Isten Igéje és megnyilvánult cselekedetei fölé; ez Sátán bölcsessége, melyet kezdetben Évának adott. Most figyeljétek; ne mulasszátok ezt el. Sátán bölcsessége fel van magasztalva az imádat trónjához emberben, Isten igazolt Igéje fölé, mely ezen órák számára van. A mi gyülekezeteink bizonyítják, azt az ő—az ő szemináriumai, tanuló iskoláik által, ahol többet tanulnak mint az Isten Igéje tud, legalábbis így gondolják. És ott Doktor *Ez-és-ez*, *Ez-és-ez* a Tanító, *Ez-és-ez* a Professzor felmagasztalták az ő saját ismeretüket, az úgynevezett (Sátánból származó) igazságot, az Isten igazolt ígérete fölé, amely közvetlen előttünk nyilvánvalóvá lett. Az emberek pedig bedőlnek neki. Látjátok?

⁸⁷ Az ő tudományos vívmányaival megpróbálja bizonyítani, hogy Isten Igéje helytelen. Csak gondoljátok ezt el. Az ő, azaz az emberek teológiája magyarázza Isten Igéjét az embereknek, és Azt újra hatástalanná teszi, ahogy ő azt abban a felekezeti korban tette, amikor Jézus megjelent a földön. Jézus mondta, “Ti képmutatók! Ti a hagyományaitok által,” ezek az ő értelmezéseik, “vettétek Istennek Igéjét, és Azt az emberek számára hatástalanná tettétek.” És ez ugyanaz a dolog, amit ők ma tettek. Ennek nincs meg a hatása.

⁸⁸ Figyeljétek meg, hogy “Ők,” az emberek, “mindazok felé felmagasztalják őt, ami Istennek neveztetik.” Nem mondja a Második Tessalonika, hogy ők ezt fogják tenni? És a felekezeti gyülekezet hatalma, amikor az emberek jobban hisznek a felekezetnek, mint Istennek. És Isten az Ige. Ők a felekezeti tantételeiket az Ige fölött hiszik, ami “mindaz fölé felmagasztalja őt, ami Istennek hívatik.” És csak egy Isten van, és ez az Ige.

“Mindaz fölé, ami Istennek hívatik; így ő Istenként ül az Isten gyülekezetében bizonyítva, hogy ő Isten,” mert ő elérte, hogy az emberek imádják őt. Isten az Ige. És ő mindaz fölé felmagasztalja magát, ami Istennek hívatik. És csak egy Isten van, és ez az Isten az Ige. Látjátok? “És mindaz fölé, ami Istennek hívatik,” ez pedig azt jelenti, hogy ennek a kornak az istene felmagasztalta magát az igazság, az Isten igazolt Igéje fölé. Ez pedig a Szent János

1. Látjátok? “Mindaz fölé, ami Istennek hívatik azért, hogy ő Istenként üljön az Isten templomában,” hatalommal.

Figyeljétek meg, hogy őt ezért még dicsérik is! Óh, Istenem, hadd lássák meg az emberek ezt a megtévesztést! Őt ezért dicsérik és ünnepélyesen hisznek neki, ennek a gonosz kornak az emberei. Most látjátok ennek a gonosz kornak az istenét, és az ő szolgálát?

⁸⁹ Most figyeljük meg ahogy megnyílvánul. Ő azt mondja, hogy számukra egy jobb világot készít, hogy abban éljenek, és ezt az Isten soha nem hibázó Igéje nélkül teszi az ő ismerete által. De az ő összegyülekezése által, amely felekezetekben, tantételekben, intellektualitásban, tudományosságban és így tovább van, ő egy jobb világot készít az ember számára, hogy abban éljen, és figyelmen kívül hagyja az Isten ígését, mégpedig azt, hogy az egyedüli időszak amikor a világ alkalmas lesz hogy abban éljen, az a Millenium. Látjátok, az én véleményem az, hogy ő egy olyan világot készített, amelyben jobban lehet vétkezni, mint élni.

⁹⁰ Figyeljétek meg. Megtette ő ezt? Ő törvényesítette a bűnt. Törvényesítette a whiskey ivást, a cigarettázást. És a gyülekezetekben törvényesítette azt, hogy asszonyok lehetnek tagjai a gyülekezetnek rövid hajjal. Most álljatok csak egy percre.

⁹¹ Az asszony viselhet rövidnadrágot, kifestheti magát, és mégis tartozhat az ő vallásos csoportjához, ami teljességgel ellentétes az Isten Igéjével. Ő azt mondja, hogy ez rendben van. Látjátok az ő ismeretét? “Mi köze ennek az asszonyhoz?” Épp ugyanaz, mint a tiltott gyümölcs vétele, vagy nem vétele a tiltott gyümölcsnek, ez az ami ez. Isten azt mondta, hogy ne tegye, de ő teszi.

⁹² És az asszony hisz neki, és még szereti is őt azért. Az asszony gyűlöli Isten. Saját cselekedetei bizonyítják, hogy gyűlöli. Ő azt mondja, hogy szereti Őt, de Sátánt szereti. A divat istenét imádja, a világ istenét, Hollywood istennőit. Szereti őt, de gyűlöli Isten igaz Igéjét, ami az egyedüli igaz Isten ami létezik.

A gyülekezetekben törvényesíti. “Nem árt semmit. A mi asszonyaink tehetik *ezt*, *azt* vagy *amazt*.” De az élő Isten Jelenlétében még az sincs számára megengedve, hogy odajöjjön, hacsak meg nem tér.

⁹³ Látjátok, ő a világi szépség istene, ő az. Az asszony gyönyörűen akar kinézni. És ő a szépség istene kezdettől fogva. Ő képes és elérte az ő tudományban és anyagi világban való ismerete által, hogy szépet csináljon az ő minta—korára . . . erre a modern korra, helyesebben gonosz korra. Szépséget hozott létre.

⁹⁴ Figyeljétek meg. Ez figyelmet érdemel. Kezdetben Sétó és az ő gyermekei soha nem választották a tudományos utat.

Most mi egy pár percig a tudományról fogunk beszélni. Ha én ezt mondom, akkor nem kérek elnézést a tudatlanságomért; hanem inkább ők a tudatlanok csoportja, bárki aki megtagadja az Isten Igéjét. Látjátok? Biztosan.

Ez figyelemreméltó. Figyeljétek ezt. Séth gyermekei soha nem jártak a tudományos úton. Ők alázatos pásztoemberek, földművesek, és így tovább voltak.

Kain gyermekei viszont azon jártak. Miért? Őket a papájuk ihlette, az ördög. Kaint az ő papája, az ördög ihlette, emezeket pedig az öröklődő mag ihlette.

⁹⁵ Figyeljétek Istennek a magját, amint öröklődik minden koron át, és figyeljétek ahol az ma kicsúcsosodik. Keresztények, valódi Keresztények egyáltalán nincsenek oda a tudományos kutatásokkal és effélékkel. Nem. Csak egy perc, és mi rátérünk erre.

De kainé azonban azzal foglalkozdtak az ő apjuknak, az ördögnek természete szerint, aki telve volt világi ismerettel, szépséggel, tudománnyal, és így tovább. Kain gyermekei tudományosak voltak. Ők iskolázottak voltak. Ők voltak a zenélő—zenélő hangszerekkel; egy modern Elvis Presley, ilyen, ehhez hasonló dolgok, melyeket az iskola testülete megenged itt fent ebben az utcában minden szombat este. Városok építői, akik asszonyokat szépítenek személyes vágyaikért, amint az ördög festéket ad az asszonyoknak, és hajuk felnyírását, és rövidnadrágot ad rájuk, és hasonló dolgokat. Ezek a ő saját piszkos vágyaiért vannak. Ez nagyon éles, de én nem ismerek más módot, hogy ezt kifejezzem.

⁹⁶ Nos, mi tudjuk, hogy Sátánnak az evangéliuma a tudomány és haladás evangéliuma. Ő prédikálta ezt az Édenben; nem Isten; Sátán végezte a tudományos haladást. A tudomány és haladás a Sátán evangéliuma. Figyeljétek meg, hogy hova vezetett ő bennünket ma ezzel. Látjátok?

⁹⁷ Figyeljétek meg, hogy ő ezt kinek prédikálta az Édenben? Ádám menyasszonyának. És az asszony bedőlt neki. Megcsalta őt úgy, hogy kérdőre vonjon Istennek igéjéből egy szót. Nézzük meg, hogy mit mondhatott ő. Azt mondhatta, “Meghalni nem tudományos ebben a szent gyülekezetben.” Vagy, “Képzett és iskolázott leszel azért, hogy ne higj ilyen logikátlan dolgokban, mint a halál. Engem nem érdekel, hogy Isten Igéje ezt mondta; ez logikátlan.”

⁹⁸ Óh, nézzétek meg őt ma. “Isten egy jó Isten. Ti az Ő szent gyülekezetében vagytok; nos, ti nem halhattok meg.” De Isten azt mondta, hogy meghaltok, és ezzel le van zárva. Látjátok őt ma? “Óh, csak tartozz a gyülekezethez. Nem az számít amit teszel, vagy ez, az vagy *amaz*. Csak gyere a gyülekezetbe, és légy egy rendes tag. A hajad levágása, az értelmetlenség. És rövidnadrágot viselni, és kifesteni, táncolni jární, és egy kis

sör néha—néha nem fog neked ártani, mindaddig, amíg nem merülsz bele. Komolyan, bárcsak vennék a gyermekeid azért, hogy megtanulhassák hogy vajon tetszik-e nekik, vagy nem.” Ime itt van ő, ennek a kornak, ennek a gonosz kornak az istene.

⁹⁹ “Isten egy jó Isten.” Én ezt olyan sokat hallottam már, hogy beteggé tett. Isten az igazságnak Istene is. Ő nem egy vén bogaras nagyapa, akit körbe lehet lökdösni, és Akinek az unokái nem vétkeznek. Ő az igazságnak és szentségnek Istene. Ő ezt bebizonyította az Éden kertjében az Ő első gyermekei által. Ha áthágod a vonalát egy szavának, az ő igéjéből, akkor halott vagy. Ugyanez a dolog vonatkozik mára.

¹⁰⁰ És figyeljétek meg, hogy ő ezt a fajta tudományos, társadalmi, iskolázott és haladó evangéliumot prédikálta Évának, és Ádám menyasszonya elhitte azt. És sikerült neki betöltenie Krisztus úgynevezett menyasszonyát, a Második Ádám gyülekezetét ugyanazokkal az érvekkel. Ez így van.

¹⁰¹ “Óh, ez nem—ez nem Isten számára van; Isten ahhoz túl jó, hogy ezt tegye. Nos, amíg a gyülekezetbe jársz. ‘Ha hiszel.’” Az ördög hisz; nem színlelten hisz, hanem ténylegesen hisz. Neki nincs üdvössége. “Ha hiszel.” Hah!

¹⁰² Ő ugyanazt mondja a második menyasszonynak, illetve a Második Ádám Menyasszonyának, amit ő az elsőnek is mondott. Ilyeneket, mint “Nos, Isteni gyógyítás, ilyen dolog nincs. Mi ezt be tudjuk bizonyítani. Soha nem volt még bebizonyított eset.” “És ez a Jézus Nevében való keresztség, hát nem ismeritek fel, hogy én vagyok a gyülekezet hatalma?” mondja ő. “Mi ezt elrendeztük a Rómában lévő Nicaeaában,” amikor az a három tisztátalan szellem kiment a sárkányból, a hamis proféták, és így tovább. “Mi hisszük hogy Isteni háromság van.” “Óh, Istenem! Ez olyan pogány, amennyire csak lehet. Soha ne jöjj Isten elé ilyen dologgal, és ne próbáld ezzel megállni az Ő Jelenlétében. “Óh, az nem számít semmit, hogy ha te az ‘Atyának, Fiúnak, Szent Szellemnek’ címeiben vagy megkeresztelve. Hát mit számít ez?”

¹⁰³ Ez olyan sokat számított, hogy Pál megparancsolta egy csomó Baptistának, hogy újra meg kell keresztelkedniük a Jézus Krisztus Nevében mielőtt a Szent Szellem egyáltalán rájuk szállna. És az apostolt még egy felkiáltásra is készítette, amikor ezt mondta, “Ha egy angyal jön a Mennyből, és bármi más prédikál, akkor legyen átkozott.” Az biztos, hogy ez számít. Óh nekem!

¹⁰⁴ “Ezekben a napokban nincsen olyan dolog, mint a Szent Szellem keresztsége. Az csupán az apostolok számára volt. Az már elmúlt. És olyan dolog mint proféták? Még csak nem is ismert. Csodák? Azok tudománytalanok. A Malakiás 4.? Az egy másik kornak szól. János 14:12? Óh, Jézus azt nem igazán gondolta úgy. Lukács 17:30? Óh, az csupán egy monda volt.

Tudjátok, az—az félre lett értelmezve; Az nem volt benne az eredetiben.” Micsoda zagvaság!

Amikor a Mindenható Isten lejön közénk és bizonyítja. Amikor Ő azt mondja, hogy “Jézus Krisztus ugyanaz tegnap, ma, és mindörökké,” akkor Ő ezt így bizonyítja. Engem nem érdekel hogy ki mond nemet erre; Isten értelmezi az Ő Sajat Igéjét. Ő azt mondta, hogy ezeket a dolgokat meg fogja tenni az utolsó napokban. “Világosság lesz az estének idején.” És Világosság van az Isten Fiának megnyilvánulása számára.

¹⁰⁵ Ugyanaz a nap amely keleten felkel, az ugyanaz amelyik lenyugszik nyugaton. A próféta azt mondta, “Lesz egy nap, amelyet nem lehet sem nappalnak, sem éjszakának hívni.” Az egy komor nap, amikor a felhők a nap orcája előtt vannak. De azt mondta, “Az estének idején újra Világosság fog jönni.” Ugyanaz a Fiú! Ő az Alfa, és Omega. Ugyanaz a Fiú aki keleten felkelt, meg lett jövendőlvé, hogy nyugaton újra feltámad az utolsó napokban, épp mielőtt a napnak vége lenne. Én nem tudom, hogy ők miként értelmezik Ezt; Isten értelmezi az Ő Sajat Igéjét. Ő bebizonyítja Azt. Ez az esti idő.

¹⁰⁶ Ez szomorú, de az asszony biztos hogy újra bedőlt neki. Krisztus menyasszonya, és valamilyen szemináriumi prédikátor intellektuális ismeretét választotta ahelyett, hogy Istennek tiszta, és igazolt Igéjét hitte volna.

¹⁰⁷ Most ti prédikátorok odakint az országban, bárhol is vagytok, ti esetleg Ezzel nem értetek egyet. Én nem sértelek meg benneteket. Én csak megpró- . . . Én a saját csoportomhoz szólok. Én csupán megpróbálom. . . Ha le akartok itt bent ülni, akkor én bizony örülni fogok, hogy ti Ezt meghallgatjátok. És azután odafigyeltek Erre. Látjátok? De én csupán elmondom nekik azt amit ők—amit ők láttak, és megmutatom nekik; Isten bizonyítja, hogy ez helyes. Látjátok?

Ez az az óra. Nincs szükség senkire, hogy Ezt értelmezze. A ti világi ismereteknek semmi köze nincs. . . neked lehet ügyvédi fokozatod, doktori fokozatod, vagy bármi is legyen az; az semmit nem jelent. Isten Maga értelmezi az Ő Igéjét. Ő ezt megígérte, és az itt van.

¹⁰⁸ De a szemináriumi, és felekezeti prédikálás által “elérte, hogy az egész világ csodálkozzon a fenevadon, akinek halálos sebe meggyógyult,” a pogányból pápaiba. Látjátok, hogy ő hova fele halad? Az asszony ezt hiszi. Ő hiszi azt az ismeretet, amit ő mond neki.

¹⁰⁹ Ez, most figyeljétek, ez azt jelenti, hogy mindkét eljegyzett menyasszony elhitte Sátán ismeretét Isten Igéjével szemben. Ádám menyasszonya elhitte Sátán ismeretét Isten Igéjével szemben, és Krisztus menyasszonya elhitte Sátán ismeretét ebben az intellektuális gonosz korban, az Isten Igéjével szemben.

És figyeljétek meg. Éva a fizikaiban hitte azt és így belesodorta az egész emberi fajt a halálba. A fizikai menyasszony! Ádám, a föld fizikai embere; az ő menyasszonya még mielőtt ő hozzájutott volna hogy felesége legyen, belesodorta az egész emberi fajt a halálba. Ez akár tudományos, akár nem, mi mégis ugyanúgy meghalunk, mert Isten azt mondta, hogy meg fogunk halni.

Te akár a szent Édenben vagy, akár szent gyülekezetben, vagy szent felekezetben, vagy bármiben is, te mégis meghalsz azon a napon, amikor kételkedsz Isten Igéjének egyetlen Szavában, hogy az Igaz, amikor Az igazolva és bizonyítva lett számodra. Ez az a nap, amikor te elválasztod magad Istentől. Nem egyszerűen az egész mondatot; hanem egy Szót. "Aki egy szót hozzátesz, vagy Egyet elvesz belőle," ez az a nap, amikor te meghalsz.

¹¹⁰ Figyeljétek meg, hogy Ádám menyasszonya fizikai halált okozott az ő fájának, az emberi fajnak.

És a Második Ádám menyasszonya, Krisztus eljegyzett menyasszonya belesodorta az egész gyülekezetet egy felekezi halálba azért, hogy felvegye a fenevad jelét a tudományos, intellektuális, és nagy felekezetek által. "Mi Baptisták vagyunk. Mi Presbiteriánusok vagyunk. Mi Pünkösdiek vagyunk," és így tovább. "Nekünk van ez, és nekünk több birtokunk van. Minket, minket a kormány elismer. Az egész világon ott vagyunk," és mindezek a dolgok. "És a legjobb nép, és a város polgármestere, és így tovább, jönnek hozzánk. Még az Elnök is eljön, hogy részt vegyen a misénkben, és mi *ide* megyünk, *oda*, vagy *amoda*." Az egész világ bele lett taszítva egy szellemi, felekezeti halálba; az egész gyülekezet. Ő halott!

Te azt mondod, "Te nagyon sok területet érintesz."

¹¹¹ Jézus azt mondta, "Amint az Noénak napjaiban volt, amikor nyolc lélek lett megmentve, úgy lesz az ember Fiának eljövetelekor." "Lót napjaiban, amikor hárman lettek Sodomából kihozva azon a napon..." Most egy csoport már kint van, ne felejtsetek el. "De ahogy az akkor volt, úgy lesz amikor az embernek Fia meg fog nyilvánulni." Figyeljétek meg, hogy micsoda nap, figyeljétek meg, hogy hol élünk!

¹¹² Most az asszony rávitte az egész világot, hogy annak az iskolázott programnak tudományos vezetését fogadja el, amit Sátán adott neki a gyülekezet neve alatt, egy képzettségi, tudományos program vezetését. Én most számotokra ennek a világnak istenét vázolom.

Amikor az asszony úgy mint Éva, kezében tartotta az Isten Igéjének betöltését, ő választhatta volna Isten Igéjét. De mit tett ő Azzal? Ahelyett, hogy várakozott volna a Szent Szellem keresztségére, megengedte, hogy a tudomány bebizonyítsa

számára azt, hogy a Szent Szellem az csak azon tanítványok számára volt.

Ahelyett hogy hagyta volna az Isteni gyógyítást továbbfolyni, amikor most halottakat kellene feltámasztania és nagy csodákat tennie; ő megengedte Sátánnak egy vallásos ember vezetése alatt, hogy vegye Isten Igéjét, és megpróbálja azt mondani, hogy Az egy másik kor számára volt. És az asszony ezt elhitte.

¹¹³ Amikor a Biblia azt mondta, hogy “Azokat amiket Én teszek ti is tenni fogjátok.” Jézus mondta ezt. “Menjetek el az egész világra, és prédikáljátok az Evangéliumot minden teremtménynek.” Mi még mindig teremtmények vagyunk. “Ezek a jelek fogják mindazokat követni, akik hisznek.” Az asszony Ennek minden pontját tagadja.

¹¹⁴ Ő tagadja az összes természetfelettit, és felcserélte Azt a Bibliájáról alkotott intellektuális felfogására; ahol a papok, és az úgynevezett szent atyák, püspökök, bíborosok, területi presbiterok, fő elöljárók és így tovább, az ő saját értelmezésüket tették Hozzá. És Isten otthagya őket ülni olyan halottként, mint tizenkét óra.

És az egyetlen dolog ami az utolsó napokban megmaradt az egy csomó kis Pünkösdi egy csomó zenével olyan erősen hujhujozva amennyire csak tudnak, fel-és-le futkározva a helyiségben, nyelveken szólva és kiáltozva, “és a kegyesség látszatát keltve, de annak Igéjét megtagadva.” Mondd meg nekik, hogy keresztelkedjenek meg a Jézus Krisztus Nevében; és ők az arcodba nevetnek. De Isten egyenesen továbbmegy ugyanúgy csinálva, és bizonyítva, hogy az Ő Igéje úgy van.

¹¹⁵ Figyeljétek meg, hogy az a fa amelyről Sátán elérte hogy Éva részesüljön, az a “gonosz és jó fája” volt. Az egy kevert fa volt.

Most nézzétek meg azt a napot amelyben élünk, amikor az Úr kihív egy Menyasszonyt. Neki egy olyan gyülekezete van, amely azt állítja, hogy jól van, amikor gonosz, az Ige megtagadása által. Egy kevert fa. Oh, mondjuk “Nekik— nekik egy nagy társaságuk van. Ők—ők—ők—ők segítik ezt. És a Vörös-Kereszt támogatja azt. És az összes iskola, ők. . . Figyeljétek ide!”

Óh, de ha csak egy Igét megtagadsz, ez minden amit tenned kell, hogy meghalj; nem számít, hogy az mennyire intellektuális, mennyire jó. Jézus azt mondta, hogy “Egy kevés kovász megkeleszti az egész tésztát.” Egy csepp kovász tönkre teszi a tésztát. Istennek egyetlen Igéje ha más helyre van téve, elrontja az egész képet. Mi lenne, ha az én karom ott lenne, ahol a lábamnak kellene lennie? Látjátok? Mi lenne, ha a fülem itt lenne lent, ahol a kezemnek kell lennie? “Egy kevés kovász megkeleszti az egész tésztát.”

Azt mondják, “Honnan tudod, hogy Az helyes?” Isten bizonyítja, hogy Az helyes. Ő igazolja Azt. Ő Ezt itt mondta az

Igében, azután Ő bizonyítja Ezt. Ez az, ahogy mi tudjuk, hogy Ez helyes, vagy nem.

Csupán egy Igét tagadni elegendő a halálhoz. Ez ebben a gonosz korban ugyanazt az eredményt hozta, szellemi halál, amint ez fizikai halált hozott az egész emberi fajra.

¹¹⁶ Figyeljétek meg, hogy Sátán miként okozta annak a tudományos kornak, noéhál, hogy a saját értelműkre támaszkodjanak. Hah! A Biblia mondja nekünk a Példabeszédekben, “Ne támaszkodjunk a saját értelműnkre.” És, “Legyen minden ember szava hazugság, és Istenné igaz.” De Sátán az ő ismerete által kezdettől az Éden kertjében elérte, hogy az emberek az ő saját értelműkre támaszkodjanak. És tudjátok, az ő Max Factor nagyszabású munkáin keresztül melyek neki voltak, az asszonyokat olyan széppé tette, hogy az az embernek fiait . . . helyesebben Istennek a fiait bűnbe ejtette és megházasodtak velük. Ő . . . Az asszonyok olyan szépek, olyan csinosak voltak.

¹¹⁷ Most vegyétek az általános asszonyt ma az utcán. Sokan közületek már olvasták a történetet; még nem hallották ezt, mert az én napjaim előtt volt. Pearl O'Brien, hányan hallottatok már róla? Biztosan. Azt mondták róla, hogy ő a világ legszebb asszonya. Nos, ma már nincs olyan iskolás gyerek, aki iskolába jár, hogy ne lenne kétszer olyan szép, mint ő volt. Miért van ez? Az asszonyok szépségének az utolsó napokban kell bekövetkeznie.

Ők levágták a hajukat. Kislány ruhákat adtak rájuk. Rövidnadrágokat, bikiniket, meg aminek csak hívjátok, adtak rájuk. Festéket, rúzszt és mindezeket a fajta dolgokat rakták rájuk azért, hogy valami olyanná tegyék őket, ami nem ők. Látjátok? De a tudományos ismereten át ők képesek voltak ezt elérni. Tudjátok azt, hogy többet költenek asszonyok kozmetikájára az Egyesült Államokban, kétszer vagy háromszor annyit, mint élelemre? Bebizonyítom, ez így van, a kozmetikumokra.

¹¹⁸ Figyeljétek meg, “Az Istennek fiai látták az emberek lányait,” nem az Istennek lányait, “az emberek lányait, hogy ők szépek voltak,” és ez okozta azt, hogy Istennek fiai beleestek abba a káprázatba. “És kiválasztották azokat a fajta asszonyokat, és megházasodtak velük,” és az hozta el a prostitúció korát, épp úgy amint ma is; amint az Sodomában volt, ahogy az meg van jövedölve mára.

Tehát, amikor férfiak és asszonyok cserélgetik az ő partnereiket. Ha nem tetszik nekik ez a feleség, akkor—akkor ők átmennek a Nevadában lévő Renóba és megházasodnak; vagy pedig elválnak attól és újra megházasdonak tizentöt perc múlva. És az asszonyok olyan szépek, hogy majdnem ellenállhatatlanok.

És mi ez? Az ördög! Látjátok Sátánt még mindig a szépségben? Figyeljétek meg.

¹¹⁹ Figyeljétek meg, hogy az a bűn soha nem lett nekik megbocsájtva. Az a szép, tudományos kor az a gonosz kor volt, melyet Isten elpusztított a föld színéről; az a szép, tudományos kor. Jézus azt mondta, hogy újra az lesz közvetlenül az ember Fiának eljövetele előtt. Így van ez? Figyeljétek meg, hogy Jézus azt mondta, “Amint az Noé napjaiban volt, úgy lesz az ember Fiának eljövetelkor,” amikor ők mindnyájan próbáltak házasodni. . . Most figyeljétek, “Istennek fiai megházasodtak az emberek szép lányaival,” és Isten soha nem bocsájtott meg nekik azért.

¹²⁰ Pontosan ugyanaz, mint Bálám tanítása, amikor ő Moábnak azokat a szép, intellektuális, tudományos asszonyait rábírta arra. . . az ő csalogató szemeikkel, festékeivel és púdereivel, finom parfümjével elcsábítsák Istennek a fiait; a saját asszonyaikkal szemben, akik dolgoztak és bőrkeményedés volt a kezükön, és nem voltak kifestve. Átcsalták őket és “Házasodjunk meg együtt, mert mi ugyanaz a nép vagyunk.” Az egy hazugság volt! Az egy—egy hazugság volt, és az ördögnek egy vívmánya azért, hogy Istennek fiai megházasodjanak az—az emberek lányaival.

Az az ördög hazugsága volt, mert Bálám az a hamis próféta megpróbált Mózes ellen prófétálni, aki megpróbálta a fajt összetartani; de ő ezt mondta, “Nos, mi ugyanazt az Isten hisszük. Ugyanolyan áldozatot mutatunk be. Ugyanolyan áldozataink vannak. Mindent ugyanúgy csinálunk.”

“Olyan hasonló, hogy ha lehetne, becsapná a Választottakat is.” Látjátok? [Üres hely a szalagon—Szerk.] Gyertek el tőle emberek! Semmi közöttök nincs őhozzá!

¹²¹ Figyeljétek meg, hogy az nem volt valószínű hogy Isten értelmezte az Ő Igéjét Kain gonosz nemzedékének. Nem. Isten nem értelmezte számukra az Ő Igéit. Figyeljétek meg. . . [Üres hely a szalagon.—Szerk.]

Istennek azt az ismeretet amely a világot olyan széppé, tudományossá és bűnössé tette, el kellett pusztítania? Megtenné Isten azt hogy a világot olyan széppé tegye; figyeljétek ide, hogy Isten az Ő lányait olyan széppé tegye és olyan szexisen öltöztesse őket, Ő fiai vágyakozzanak utánuk és házasságtörést kövessenek el? Micsoda? Isten tesz ilyen dolgot?

Ezek a meztelen csomó levetközött laodiczeaiak, akik ennek a világnak istenét imádják az ő etikájuk és iskolázottságuk, okosságuk és szépségük által! “Gyertek ki közülük,” mondta a Biblia, “ne legyetek részesei az ő bűneiknek és ne kapjatok az ő csapásaikból.” Isten egy napon jégesőt fog hullatni az égből, darabonként ötven kilogrammosokat, és el fogja őt pusztítani

megkövezés által; ahogy az Ő Igéje mindig is mondta hogy megtette, az Ő törvényei.

Nos, ha Isten ilyen dolgot tenne, hogy az Ő Igéjét ilyen embereknek jelentené ki, akkor Ő—Ő megakadályozná a Saját célját. Isten nem bolond. Ő minden bölcsességnek a forrása.

Tehát látjátok hogy honnan jön ez az anyag? Sátántól jött, és még mindig Sátántól van. És a gyülekezet elhitte ezt.

¹²² Most látjátok asszonyok, hogy én minden tölem telhetőt megpróbálok hogy megmutassam nektek az Isten Igéjét. A Biblia azt mondja, “ha egy asszony levágja az ő haját, akkor megszégyeníti az ő fejét,” ami az ő férje. És a férje a fej Istennel, tehát megszégyeníti Istent és az ő férjét.

¹²³ Most ez megmutatja, hogy ki a feje ennek a világegyházi rendszernek. Ez megmutatja, hogy ki a feje annak. Ez Sátán egy szuper ember alakjában, a tudás személyében, a szuper tudásban. Ő többet tud mint az összes többi. Nem számít, hogy az Ige mit mond, de ő—őneki megvan Arról a saját értelmezése, látjátok, ennek a gonosz kornak az értelmezése.

¹²⁴ Figyeljétek meg a terveit arra, hogy egy szuper felekezeti gyülekezetet építsen, az Egyházak Világtanácsát, látjátok, egy szuper felekezetet azért hogy az egész világ őt imádjá, a fenevadat az egyesült Kereszténység neve alatt. Szeretnétek ezt elolvasni a Bibliában? Jelenések 13:6. és 8. Ez egy modern Babel tornya.

¹²⁵ Nem emlékeztek arra, ahogy Nimród, az a képmutató felépítette azt a nagy tornyot és az összes kis várossal adót fizetett számára? A Babble és Babel ugyanaz a dolog. Csupán megváltoztatják nevüket, amint továbbjönnek. A mai Róma az Babilon. És az egész világ Babilonhoz van hozva, és az Egyházak Világtanácsa által van behozva, és ez mindegyiküket arra fogja készíteni, hogy leboruljanak előtte. És te felvetted a fenevad jelét, nem tudva, hogy mit csináltál. Mert . . .

De azok akik választottak, meg fogják hallani az Igét, és kijönek abból.

¹²⁶ Hogy mennyire ellentétes a felekezet az Isten Igéjével! Az Úrnak soha nem volt felekezete, soha nem munkált egyben sem, és eggyel sem. Szeretnék egy történést, ami megmutatná nekem hogy hol jött valaha is egy próféta a gyülekezetből. Mutassa meg nekem hogy Isten hol áldott meg valaha is egy gyülekezetet amely . . .miután az szervezve lett. Az elment a polcra és meghalt, az ördögtől lévő intellektuális bölcsességgel, amely az ő vezetőik által volt és visszautasította az Isten Igéjét amikor az Ő felnövekedett Krisztus tökéletes érettségére. Most ez a fejnél van. Mennyire ellentétes!

Válasszátok el magatokat a hitetlen Évától ti, az esti Világosságnak gyermekei!

¹²⁷ Sátán, ennek a kornak istene az ő ismerete által, elvonja az embereket hogy egyenek az ő jó és gonosz keverék fájáról. Figyeljétek meg Sátánt, hogy ismerete által rábírja ennek a gonosz kornak az embereit arra, hogy egyenek az ő jó és gonosz fájáról. Ő azt mondja, hogy egy nagyobb Keresztény civilizációt épít, az ő jó és gonosz ismerete által, egy nagyobb Keresztény civilizációt.

¹²⁸ De Krisztus kis Szúze, az Ige, Nyáj, a Menyasszony, nem tőrődik a Sátán ismeretével. Magát szabadon tartja tőle. Mi a . . . Most szóljunk egy percre a Menyasszonyról. Ő vár az Urára és Annak milleniumi nászútjára ami az Ige-Vőlegénnyel lesz, amint ő az Ige-Menyasszony.

¹²⁹ Az ismeretnek, civilizációnak és igaz Kereszténységnek semmi közösségük nincs egymással. A civilizációnak és az igaz Kereszténységnek egyetlen közösségük sincs egymással.

A civilizáció a tudás által van. Mi ezt mindnyájan tudjuk. És a tudás az Édenből van és bizonyította azt azáltal amit ő az Édenben prédikált. És a tudás halált eredményez. Így van ez? Mi okozta a halált az Éden kertjében? A tudás. De az nem lehet Istentől, így az ördögtől van. Hú, az egy jó volt! Tudás, tudomány, iskolázottság, ezek a legnagyobb akadályok, melyek Isten előtt valaha is voltak. Ez az ördögtől van.

Most én erre fogok néhány levelet kapni, én tudom. Várom őket.

¹³⁰ Nézzétek meg, hogy a kultúra most mibe vitt bennünket. Látjátok? Nézzétek meg, hogy mit tett. Hol tartunk? Mi ezekre a dolgokra támaszkodtunk, saját értelmünkön át, a tudományunk által.

Te azt mondd, “Mi a helyzet Istennel, te azt gondolod, hogy Ő a tudatlanság?” Óh, nem.

Isten fel fogja állítani a földön az Ő Saját fajtájú civilizációját amikor átveszi azt. Ez a Sátán világa; ő most istene az ő világi tudományos ismeretének. De Isten fel fogja állítani az Ő Saját civilizációját. Az nem egy ilyen civilizáció lesz. Csak ne feledjétek ezt el. Az nem ez a fajta civilizáció lesz mint ami nekünk ma van. Nem, nem. Az az Ő Igéjének és céljának megfelelő lesz. Mert ennek a jelen gonosz kornak istene el lesz pusztítva, és vele az ő királysága.

¹³¹ Ennek a modern tudásszerető kornak nem lehetett volna jobb vezetője mint ami van, Sátán, aki az Isten Igéjének elcsavarója, ahogy azt az Éden kertjében elkezdte, de egy vallásos személy, aki a saját értelmére támaszkodik.

Amint az előbb mondtam, Példabeszédek 3:5, hogy “Ne támaszkodjunk a saját értelmünkre.”

Nekik kell hogy legyen egy istenük, mert ők emberek. De ő azzá teszi őket, mit ők akarnak. Mivel emberi lények, így

minden emberi lény mindig. . . Amikor ide főttünk, itt találtuk az indiánokat is imádva bálványokat, és a napot, és mindent. Mint emberi lények, nekik kell hogy legyen egy istenük. Így ennek a nagy intellektuális kornak kell hogy legyen egy istene, ezért ez. . . Ennek a világnak az istene ismeretté, felekezetté, tudománnyá vált, “akinél megvan a kegyesség látszata, de annak Erejét megtagadja.”

¹³² Figyeljétek meg, hogy az ő istenük éppen azzá teszi őket, amit ők akarnak. Ők a test után vágyakoznak, és ez az amit ő odaad nekik. “Ők bikinit akarnak viselni. Hadd viseljék azt. Ha ők ezt vagy azt akarják tenni, akkor hadd tegyék azt. Nincs abban semmi bántás; ők gyülekezetbe járnak. Az ő anyjuk Metodista, Baptista, Pünkösdi, Presbiteriánus volt. Csak hagyjuk őket békén.”

Ez ennek a kornak az istene; okos, bölcs, tudományos. Nincs szüksége hitre. Nem szükséges semmit bizonyítani. Ez már be van bizonyítva az ő tudományuk által. “Nos, mi vagyunk a legnagyobb gyülekezet a városban,” az ő tudásuk. “A mi pásztorunknak doktori fokozata van, vagy filozófiai fokozata.” Látjátok, nincs szükség semmilyen hitre; a tudásra támaszkodnak. Éljetek bárhogy, mindaddig, amíg eljönnek hogy imádják őt a felekezetük és tantételeik által. Ott van egy nagy fekete szem, de nézzél rá.

Ránevét Isten Igéjére, és ellentétes dolgokat mond az Igével; és megpróbálja az ő tudásuk által bebizonyítani tudományosan, hogy az Ige nem igaz. Óh, micsoda korban élünk! Látjátok ennek a kornak Istenét?

¹³³ Figyeljétek meg, hogy Isten vár amíg ezeknek a modern Emoreusoknak gonoszsága betelik. Ne aggódjatok mert Neki készen fog állni az Ó Mózesre akkor. Egy napon lesz egy kivonulás az ígéret földjére. Elő fog jönni egy Mózes, aki fel fog kiáltani, “állítsátok vissza a gyermekek Hitét az atyákéhoz.” A napok egyikén el fog jönni. Hát nem. . .

Te azt mondod, “Hát nézd meg hogy mi hogyan fejlődünk.”

Persze, az Emoreusok gonoszsága még nem telt be. A napok egyikén el fog jönni. Hadd pusztítsák el önmagukat.

¹³⁴ A civilizáció, a tudás elferdíti az Isten Igéjét, hogy az ő saját ízlésüknek megfelelően. Minden felekezet ugyanezt a dolgot teszi. Sátán azután prédikálja az ő tudásának saját evangéliumát az ő saját gyülekezetében.

¹³⁵ Az Új Szövetségben csak két kategóriájú emberről van szó. “Az Isten gyermekeiről, és az ördög gyermekeiről.” Tudtátok ezt? Leakartok erre jegyezni egy Iráshelyet? Az Első János 3:10, ha akarjátok az Iráshelyet. Éppen itt olvasom, mert lejegyeztem. Rendben van. Rendben van.

¹³⁶ Az Efézus 2:2-ben ők “Az engedetlenség gyermekeinek” vannak nevezve. Amint Éva is engedetlen volt az Isten Igéjével szemben. Az engedelmességnek és engedetlenség gyermekeinek semmi közösségük nincs.

Akkor Krisztus Menyasszonya hogyan társulhat egy felekezetben, amikor az egyik engedetlen, és a másik engedelmes? Hogyan lehet az egyik az Ige; a másik pedig az elferdített Ige? Hogyan járhat együtt megegyezve egy prostituált és egy tiszta asszony? Nem tudják megtenni. Nekik egyáltalán nincs közösségük. “Gyertek ki közülük!” Ez az ördögtől van. Ez a fenevad jele. Most egyenesen beletorkollik; minden felekezet. Engem nem érdekel, hogy kié az.

Isten nem egy felekezetet vesz, hanem “egy népet az Ő Nevéért.” Egy felekezet nem fogja elfogadni ezeket az Igazságokat. Egy egyéni személyre van szükség, aki meg tudja látni Istent, ránéz az Ő Igéjére, és hiszi Azt, és nem tartozik szerveződéshez; de Istennek él és nem az ő szervezetének, valamilyen püspök intellektuális bölcsességének vagy ami azt tanította. Ez így van.

¹³⁷ Az engedtlenség gyermekeinek és az engedelmesség gyermekeinek semmi közösségük nincs. Az egyik . . . a Világosság napjától való; a másik pedig az éjszakából, sötétségből, és a gonosz korból, ennek a gonosz kornak sötétségéből, éjszakai klubokból, táncokból való, és mégis a gyülekezethez tartozik. Az ő istenük számára ez rendben van. Nekik semmi kárhozzátásuk nincs ettől; őket semmi nem zavarja.

“Nos, az én hajam levágása nem kárhozzat engem,” mondta egy asszony. “Ez nem zavarja az én lelkiismeretemet.” Neki nincs több lelkiismerete mint amennyi csípője egy kigyónak van. Ez így van. Biztos hogy nincs. Nem is tudja, hogy mi az a lelkiismeret. Annyira érzéketlenné lett, hogy már nem is tudja mi az. Ez így van.

¹³⁸ Az Isten Igéje felett elmennek és azt mondják, “Hát az valami vén maradi. Ne menj oda; ők csak egy csomó zajongók és magamutogatók amúgy is.” Nem tudnak többet Istenről mint amit egy Hottentotta tudna az egyiptomi sötétségről. Ez így van. Ez igaz.

“Akiknél megvan a kegyesség látszata, de annak Erejét megtagadják; az ilyenektől fordulj el. Mert ezek azok a fajták, akik házról házra járnak és elcsábítják a buta asszonyokat.”

“Óh drága, neked *ezt* kellene tenned. Óh drága, én azt hiszem, hogy a te vén maradi prédikátorod *odaát* neked csupán . . . Óh, te olyan ragyogóan néznél ki egy kiniben,” vagy akárhogy is hívjátok azt a dolgot. “Te, ha te *mindezt* vagy *azt*, vagy *amazt*, tennéd. Nos, egy kis cigaretta senkit nem sért. Én a gyülekezethez tartozom és te tudod, hogy a mi felekezetünk

is épp anhyira elő kelő, mint bárkié.” Ne higgyetek annak a régi kifestett hazugnak. Ő hazudik nektek. Ez így van. Igen, uram.

¹³⁹ Az ő istenük szerint az rendben van. Óh, ő azt gondolja, hogy ez csodálatos, és azok egyszerűen szeretik őt ezért.

Óh, ők érvelnek veletek. Egyenesen felállnak és veszekednek veletek ezen. Nos persze, Sátán közvetlenül Jézus Krisztussal, az Igével szemben felállt és megpróbálta azt mondani, “Meg van Írva.”

És Ő ott volt, Istennek az igazolt Igéje. Azt mondta, “Távozz tőlem Sátán!” Ugyanúgy járnak és tesznek.

Amint egy személy egyszer azt mondta nekem, “Nos, ha te hiszed hogy a Szent Szellem keresztsége helyes, és hiszed hogy neked Az megvan,” mondta, “akkor verjél meg engem vaksággal.” Ez egy prédikátor volt. Azt mondta, “Verjél meg engem vaksággal!” Mondta, “Pál egy napon vaksággal megvert egy–egy embert.”

¹⁴⁰ Én azt mondtam, “Uram, hogyan verhetnélek én meg téged vaksággal, amikor te már vak vagy? Hogyan ölhetnélek meg, amikor már halott vagy?”

Ő azt mondta, “Én, az én szemeim tökéletesek!”

Én azt mondtam, “A fizikai része; de te mégis vak vagy.”

“Az lehetetlen! A Biblia nem értelmezi a dolgokat. Mi ott szólunk, ahol a Biblia szól, és hallgatunk, ahol Az hallgat.”

¹⁴¹ Én azt mondtam, “Rendben van, amikor Elizeus ott volt Dotánban, látod, akkor feljött körjük az egész szíriai hadsereg. És a szolgálta odaszaladt, és azt mondta, ‘Óh, Atyám!’ Mondta, ‘Atyám,’ mondta, ‘a szíriaiak körbevettek bennünket.’

“Elizeus megdörzsölte szemeit, felébredt és azt mondta, ‘Többen vannak velünk, mint övelük.’

“Ő azt mondta, ‘Én nem látok senkit.’

“Azt mondta, ‘Istenem, nyisd meg a szemeit.’ Nos, ő vak volt. És ő ránézett az öreg prófétára, és körbe a hegyek tele voltak Angyalokkal és Tűzszekerekkel, és Tűzes lovakkal.

“És ő kiment oda, és a Biblia azt mondja, ‘Ő vaksággal verte meg őket.’ Mire nézve lettek vakok? Órá nézve. Ő kísértált, és azt mondta, ‘Elizeust keresitek?’

“‘Igen, mi őt keressük.’

“Ő azt mondta, ‘Gyertek és én megmutatom hol van ő.’ Elizeus vezette őket Elizeushoz. Olyan vakok voltak!”

Azt mondtam, “Tudod hogy én mit fogok neked mondani? Pontosan azt, amit az én Uram mondott a te atyádnak, ‘távozz tőlem.’” A-ha. A-ha.

¹⁴² Figyeljétek meg, hogy az engedelmességnek és engedetlenség gyermekeinek semmi közük nincs egymáshoz. Az engedetlenek

az ő istenüket imádják. “Óh,” mondják ők, “mi hiszünk a Bibliában.” Igen, az egy keverék fa. Látjátok, ők hozzáadják a világot, és a tudást Ahhoz. Sátán fája, kevert; látjátok, az asszony Sátánnak a fájáról, a jó és rossz fáról vett. “Óh, mi hisszük az Igét.” Persze, de nem az egészet. Éva hitte az Igét szintén, de—de megengedte, hogy Sátán vegye az ő fáját és elferdítse egy kicsit. Ez az, ami volt.

“Aki egy szót hozzátesz, vagy Egyet elvesz Abból.” Ő még mindig ugyanaz tegnap, ma és mindörökké! Figyeljétek meg. Rendben van.

¹⁴³ Ez a gonosz kor a sötétségé, de mégis a gyülekezethez tartozik. Az ő istenük, ők szeretik őt azért a módért, amit megenged nekik csinálni. Nekik nincs kárhoztatásuk. Semmi nem zavarja őket addig, amíg a gyülekezethez tartoznak.

Bálám ugyanezt a dolgot tanította a gyülekezettel. “Egyesüljünk; mi mindannyian ugyanazok vagyunk.” Az volt az utolsó trükk. Isten soha nem bocsájtotta meg nekik, hogy ilyen hazugságban hittek.

¹⁴⁴ Ne feledjétek, hogy az megbocsájthatatlan bűn volt, három esetben a Bibliában, bármely személy számára, ha ők az ő saját értelmezésükből hozzátettek egy szót az Isten Igéjéhez, miután Az már igazolva lett, hogy Igaz.

Az Éden kertjében, látjátok, az Éden kertjében egy hozzáadott szó halált okozott.

Amikor Bálám hozzátette azt a szót, hogy “Mi mindnyájan ugyanazok vagyunk,” Isten azt soha nem bocsájtotta meg Izráelnek. Mindannyian elvesztek a pusztában, kivéve azt a hármat, akit Isten kihozott.

Jézus azt mondta, “Ők mindannyian halottak.” ez pedig Örökre való elválasztottság. Mind elvesztek; soha nem lett megbocsájtva. Az egy megbocsájthatatlan bűn; soha nem lett nekik megbocsájtva. Oh nekem!

Meneküljétek attól ti, az esti Világosságnak gyermekei!

¹⁴⁵ Látjátok most, hogy ki a vezetője ennek a modern, vallásos és gonosz kornak? Ez az ördög, aki veszi a jó és gonosz fáját és kiteszi oda, figyeljétek meg, és elhozza az ő gyönyörű gyülekezeti menyasszonyát az ökumenikus tanácsra a mennyegzőre. Az aztán jó. Az ő gyönyörű tudományos gyülekezete, az összes— az összes fokozattal, amit csak meg lehet szerezni; a filozófiai fokozatot a Krisztus gyülekezetéből, a filozófiai fokozatot a Baptistából, Presbiteriánusból, Pünkösdeből és mindegyikből. Átvonva mindegyiket az ő dekorált finomságaikkal és nagy gyülekezeteikkel az ökumenikus tanácsba, “Mi egyek vagyunk.” Ez soha nem lesz megbocsájtva nekik. Egy felekezet, és a felekezet bélyegének viselése, ez a fenevad jele. Mi ezt itt már megbeszéltük. Meneküljétek el attól gyermekek, meneküljétek

el! Látjátok? A nagy, gyönyörű gyülekezet az ökumenikus mennyegzőre, viselve a fenevad jelét!

Persze rövidnadrágok, világi ruházat, szexi, kifestés, ezek valóban jó tanítványai az ördögnek, hogy ő elkapja az Isten fiait; hogy egy teljes születésű fiú beházasodjon egy efféle hitehagyott viszonyba. Ez így van. Micsoda egy . . .

¹⁴⁶ Te azt mondod, “A haj levágása, mi köze ennek ahhoz?”

Testvérem, hadd álljak itt meg egy percre. Éppen érzem, hogy valaki ezt visszautasította. Lehet, hogy valahol kint a rádióvonalban van.

Figyeljetek. A haj egy asszony számára egy nazarénusi fogadás. Sámson számára a haj egy nazarénusi fogadás volt. És amikor egy asszony levágja az ő haját, ő—ő teljesen megtagadta az ő nazarénusi fogadását, azt hogy ő Krisztus Menyasszonya. Mert ő ott azzal az egy dologgal megrontja az egész Képet. Pontosan! Egy *nazarénus* az, “aki oda van szentelve egy célra.” Így van ez? Sámson egy kor számára és egy célra volt odaszentelve, ezért neki hosszú haja volt. Egy asszony, aki Istennek egy gyermeke, megnöveszti az ő haját azért, hogy megmutassa hogy ő oda van szentelve Isten minden szava számára.

¹⁴⁷ Ha levágja azt, akkor engem nem érdekel hogy ő mennyire táncol és énekel a kórusban, nyelveken szól, le-és-fel szaladgál, vagy benne van mindenféle segélyező társaságban, de ő halott. Ez IGY SZÓL AZ ÚR, az Isten Igéje. Első Korinthus 14. Ő megtagadta a nazarénusi fogadását és eladta önmagát az e modern kor istenének. Ő megtette ezt. Nos, szégyellj magad hölgyem, vagy asszonyom!

¹⁴⁸ Isten fiainak valódi törbe ejtői, amint akkor is volt. Amint Jézus mondta, “Amint az Noé napjaiban volt, az asszonyok szépek voltak, és Istennek fiai elkezdtek közülük házasodni, úgy lesz amikor az embernek Fia visszatér.” És az ő istenük azt gondolja, hogy ez nagyszerű, és szép, tudományos és ismeret. Hollywood-i divat a Sátán saját üzletében kialakítva persze, mindazok az érzélgős és dolgok, látjátok.

¹⁴⁹ És az asszony, az ő gyülekezete egyszerűen szereti azt! Óh nekem! “Én értédesre adom, hogy én Metodista vagyok. Én Presbiteriánus vagyok. A mi pásztorunknak jobb érzéke van attól, minthogy ilyeneket mondjon.” De neki ahhoz nincs elég érzéke, hogy azokat a dolgokat mondja, melyeket Isten mond. Látjátok?

¹⁵⁰ Ő, a gyülekezet egyszerűen imádja azt. Szereti azt. Épp az amit ő akart! Semmihez nem fog csatlakozni testvéreim, vagy semmibe nem fog bejönni, ahol valahogy másképp kellene viselkednie mint ezek a modern Jézabelek, mert ez az a természet, amely benne van.

Hogyan lehetne bármilyen természeted... “Ki az, aki aggodalmaskodásával hozzátehetne valmennyit az ő magasságához?” Ha arra születnél hogy százötven centiméter magas legyél, akkor nem leszel száznyolcvan centiméter. Őh igen, mint Booth-Clibborn “nyújtógépe.”

¹⁵¹ Azután figyeljétek férfiak, pipogyák! Ha férfinak születtetek, akkor cselekedjétek férfiként. Ezek az arcotokba lógó fürtök, melyek fel vannak csavarva mint valami szexepil, nos ti kígyónak elferdített nemzedéke! Különbén is mi van veletek?

Az én Istenem egy napon meg fogja ítélni ezt a nemzetet tűzzel. Le fogja süllyeszteni az óceánba. Az Ő ítéletének órája közel van. Az egész világ el fog menni.

¹⁵² Vallásos elferdülés! Emberi elferdülés; az emberek már azt sem tudják, hogy melyik nemhez tartoznak, és az asszonyok sem. Férfi Óverállban állnak ki, vagy kis rövidnadrágokban, olyan ruhákban, melyek . . . kimutatják testük minden mozdulatát, és formáját, és magukat Kereszténynek nevezik. Az ilyen még csak nem is hölgy, nem beszélve Keresztényről. Ő egy utcai prostituált, akit Sátán használ, Sátán ihlet azért, hogy Istennek fiait a pokolba küldje, hogy betöltse azt az Igét, melyet Jézus Krisztus mondott, hogy meg fog történni. Ezt nem akartam mondani, de az Úr amúgy is mondta. Látjátok hogy honnan jön ez a vallásos szellem? A kevert fáról.

¹⁵³ Te azt mondod, “mi a baj azokkal a nadrágokkal,” vagy aminek csak hívják azt, “pedáltaposó, vagy tudom is én mi?”

A Biblia azt mondta, hogy “Bármely asszony, aki férfinak való ruhát visel, az útálatosság Isten előtt.” Ez az IGY SZÓL A BIBLIA.

És egy asszony, aki levágja haját, megcsúfolja az ő fejét. És az még csak nem is . . . Egy asszony számára bűnös dolog az, hogy rövid hajjal imádkozzon, a Biblia mondta így, nyilvánosság előtt fedetlen fővel imádkozni. És ő . . .

Óh, mondod te, “én kalapot viselek.”

¹⁵⁴ Te képmutató, aki ilyen dolgokat tanítasz az asszonyokkal! Amikor a Biblia azt mondta, hogy “Az ő haja adatott neki fátyolként,” nem valamilyen ember készítette kalap. Ez az, amit a Biblia mondott. Nem én vagyok felelős; én csak ezért vagyok felelős, hogy az Igazságot mondjam. Ne légy tisztességtelen amint a Biblia mondta, “Aki az Isten Igéjét csalással kezeli,” azért, hogy—hogy az megfeleljen egy csomó rickyske elvárásának.

¹⁵⁵ Nekem itt van a *gonosz* szó. Nekem itt “Elvis” van leírva *gonosz* helyett. De ez mind ugyanaz. Az *Elvis* szó jelentése “macska,” és a Ricky szó jelentése “patkány.” Amikor te azt mondod, hogy “kis Ricky”, akkor te azt mondod, hogy “kis

patkány”. Aminek nevezed, az ő. A te gyermeked ennek van nevezve, változtasd meg gyorsan az Evangéliumért. Ne hívjál egy gyermeket . . .

Ilyen neveket soha nem hallottatok a Bibliában, vagy bármely korban. Ez a kor, ennek a kornak a neve. Ha valaha voltak elferdített patkányok és macskák, akkor az ebben a korban van.

¹⁵⁶ Mindegyik . . . ? . . . millió dolláros discjockies-ek, és ezek a gyermekek kint sétálnak itt, és még—még iskolába sem tudnak elmenni anélkül, hogy a fülükbe ne lenne bedugva az a dolog, a kis tranzisztoros rádió a zsebükbe és csak “bum-di bum.”

Óh, ők odajöttek a házhoz és mi készítettünk . . . A fickók megpróbálták lefesteni ott fent a házunkat. Mi azt mondtuk, “Távolítsátok el ezt a dolgot innen. Ha a nélkül nem tudtok dolgozni, akkor hagyjátok abba a munkát. Annyira idegesít engem, hogy meg sem tudok állni a közelében. Mi ezt a helyet Istennek szenteltük. Mi nem akarjuk itt az utolsó napoknak ezeket a bugi-vugi bolondságait.” Azt mondtam, “Hagyjátok abba, vagy fejezzétek be a munkát!”

¹⁵⁷ Figyeljétek meg, hogy noha persze vallásosak, gyülekezetbe járnak és ott állnak a peronon hallgatva a bugi-vugit.

¹⁵⁸ Figyeljétek meg azt is, hogy Krisztus Ige-Menyasszonya is kicsúcsosodik. Amiként látjuk, hogy az antikrisztus merre tart, akkor ott kezdve és most elérkezik a fejhez; az ökumenikus tanács egy egyházi fejjé fogja tenni azt. És a kicsiny Gyülekezet, amely szintén előjön, Krisztus Ige-Menyasszonya végig a korokon át elérkezik a Fejhez, mert ő vissza fog egyesülni a Társáshoz. Mindig, éppúgy mint a gyülekezet vagy bármi más, Ennek egyesülnie kell. A Búza, és minden más egyenesen visszaérkezik annak fejéhez, ahonnan kezdődött; mint Kain és Ábel. Az Ige-Menyasszony kicsúcsosodik Isten szemelláthatóvá tett Igéjének Személyében ebben a gonosz korban, amelyben élünk. Látjátok, hogy hová tart?

¹⁵⁹ És Sátán hamarosan venni fogja az ő intellektuális menyasszonyát és felmagasztalja azt a nagy személyt, aki az antikrisztus, a hierarchia feje, és felülteti a trónra, “és az egész világ fog csodálkozni rajta.”

És azután Krisztus el fog jönni. És a kettő nem létezhet ugyanabban az időben. Az ő királysága elvétetik; el lesz pusztítva.

És Krisztus, az Isten Igéje . . . Ami, az asszony a férfi testének egy része. Ők nem kettő; hanem egy. És a Menyasszony, Gyülekezet, az Ige, “egy nép kihívva *innen* és *onnan* az Ő Nevéért,” egyesülni fog Jézus Krisztus Testében.

És az antikrisztus királysága elvétetik, és el lesz pusztítva. És Krisztus el fogja venni a trónt és ráül az Ő atyjának, Dávidnak

trónjára, és ezer évig fog uralkodni a földön; azután bemutatja a Gyülekezetet Istennek, "szeplő és folt nélkül." Igen!

¹⁶⁰ Most figyeljétek meg az ő hosszú haja, az Igének tett nazarénusi fogadása. Most ábrázolni fogom Krisztus Menyasszonyát. Már ábrázoltuk az antikrisztust, hogy hol van, vallásos, meg minden, és tudományos. Most Krisztus alázatos kis Menyasszonya egyszerűen csak hiszi az Igét bárki is Ő. Egyénekből áll. Remélem és bízom benne, hogy sokan vannak itt jelen, és sokan a hallgatósból. És én remélem, hogy én magam, és közületek mindenki része ennek a Menyasszonynak. Remélem, hogy sokan. És mindannyian akik erre el vannak rendelve, így lesznek, mert ez az ő természetük. Ők látják. Az Ige csak az Igét ismerheti el. Nem ismerhet el egy felekezetet, vagy egy elferdülést. Attól jobban tudja; Ez az Ige. Látjátok? Semmi mást nem ismerhet el. . .

Egy búza semmi más nem lehet, mint búza. Az búzaként kezdődött; és búzaként fog kicsúcsosodni. És egy gyom soha nem lehet búza, noha azt ugyanaz a kenet öntözi. Látjátok? De az nem búza. Amiként a napokban mondtam arról a fáról, melyen különböző ágak voltak.

¹⁶¹ Az ő hosszú haja, nazarénusi fogadása mutatja, hogy Ő Istennek fogadott. Az Ő Igéjéből megígért való köntöse mely arra a korra van elkészítve, melyben a menyasszony él betakarja őt, igazolja őt Őnmaqával, a Zsidó 13:8 szerint: "Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz." Amiként a menyasszony része az Ige Vőlegénynek, és Hozzá minden pontban hű.

¹⁶² Most figyeljétek. Ha egy asszony aki kimegy itt és egy férfivel meg van házasodva, és kimegy, és szerelmesdedik egy másik férfivel, azzal viszonya van, azután visszatér az ő férjéhez, akkor a férjének ki kellene őt rúgnia. Így van ez? Az asszonynak hűnek kell lenni őhozzá, mert neki esküdött.

És Krisztus Menyasszonya Krisztusnak esküdött; Ő pedig az Ige.

Még csak ne is intsen a másik oldalra, egy asszonynak még intenie sem szabadna egy másik férfi felé. Semmilyen jelet ne adjon felé, egyáltalán semmilyen érzelmet ne mutasson felé, mert ő teljességgel egy másik vőlegénynek a menyasszonya.

¹⁶³ Mi semmit nem akarunk a ti keverék fátokról, a ti felekezeteitekből. Legyetek hűek Krisztushoz, az Igéhez. Ő Azt igazolni fogja, hogy igaz. Nem uram, semmilyen érzelmet nem szabad a másik felé szerelmeskedve mutatni, nem is csatlakozni az ő soraiba vagy bármi más, és nem megengedni, hogy belekerüljétek az ő karjaiba, vagy gondjaiba, vagy—vagy hogy rábeszéljen benneteket *erre, vagy arra*.

Ti csak egy Hangra figyeljétek. "Az Én juhaim ismerik az Én Hangomat. Idegent nem fognak. . ." Mi az Ő Hangja? Minden ember hangja az ő beszéde. És ez Az, a Biblia, egy szót

sem szabad Hozzátenni, vagy Abból elvenni. Csak maradjatok közvetlenül ennél a Hangnál. "Idegent nem fognak követni," felekezetet.

¹⁶⁴ Mivel Ő a Vőlegény része, Hozzá minden pontban hű, és várakozik a Mennyegzőre. Egyesül, de nem az ökumenikus tanágshál; hanem a levegőégben, a Mennyegzői Vacsorán. Oda lett adva Neki. . . Ez most a mi saját gyülekezetünk számára van. A. . . Neki oda lett adva, és ki lett Számára jelentve a Biblia Hét-Pecsétes titka. Látjátok? Ő látja a csaló oktalanságát, amely annyira hasonló az Igazsághoz, hogy majdnem becsapja a Választottakat. Ő látja azt. Ő. . .

¹⁶⁵ Látjátok a két ellentétes szellemet munkálkodni ebben a gonosz korban? Tudjátok látni? Mindkettő nagyon vallásos, Kain és Ábel, ezek a szellemek újra az ő főjükhöz érkeznek, és még mindig ugyanolyanok, mint amikor kezdődtek. Az egyik szépség által, ismeret által, iskolázottság által, tudomány, és etika által mutat imádatot. És a Másik az Isten Igéjének kijelentésében lévő hite által. Ma reggel mind a kettő itt áll ebben az épületben. Ez így van.

¹⁶⁶ A kijelentésnek, vagy az Ő Igéjében lévő hitnek nincs szüksége tudásra; ez a valódi, igazi Keresztény.

Ők azt mondják, "Van neked, vagy megvan neked a doktori fokozatod?"

Neki erre nincs szüksége. "Én—én hiszem az Ő Igéjét." Látjátok? Nincs másra szüksége. Nem igényli az iskolázottságot. Nem tartozik semmilyen felekezethez, partihoz, vagy szektákhoz. Krisztushoz tartozik. Ez az Ő Felesége; nem egy gyülekezeti feleség.

Az egy prostituált. A Biblia azt mondta, hogy ő egy "szajha" volt, és "PARÁZNÁK ANYJA," és ők mindannyian összegyűlnek, és ugyanazt a szajhát alkotják. És ez a fajta asszony olyan asszony, aki hűtlen az ő Férfjéhez; és azt állítja, hogy Krisztus az ő férje, közben pedig egy felekezethez tartozik. Micsoda értelmetlenség! Mi Krisztushoz tartozunk.

¹⁶⁷ De engedelmisségben ez a kis hit-Asszony, aki hit által él, a Menyasszony; az a személy, aki *innen, onnan*; innen, valahonnan máshonnan, valamely más gyülekezetből, másik felekezetből, bármi is az, valami. . . Hiszi az Isten Igéjét, engedelmes, szeretetben várja hogy a kor számára lévő ígéretek be legyenek igazolva. Ő erre figyel. Része az Igének, és vigyáz arra, hogy az Ő élete szemmeláthatóvá tegye az Igét.

Testvéreim, látjátok ezeket? Remélem, hogy ez nem megy el felettetek.

A Test (ami az Ige), várja az Életet (ami a Szellem), hogy megerősítse, illetve megelevenítse Azt. Ez az amire Ő vár. Semmilyen más élet nem fog Őbenne munkálkodni. Semmilyen

más módon nem kelhet életre. De mégis Ő érzi hogy az ott van kint és tudja, hogy az meg fog történni; azután az itt megtörténik, és Ő felébred. Isten azt mondta, hogy “Legyen” és Ő úgy jött elő, amint az első is előjött.

¹⁶⁸ “Az engedetlenség gyermekei” jelentése engedelmesség. . . Az *engedetlenség* jelentése “ellenszegülő.” Én ezt kikerestem a szótárból, hogy biztos legyenek. Ellenszegülés, ellenszegülni, (mi?) ellen, Isten kijelentett Igéje ellen. Ahogy Kain kijelentett. . . ellenszegült Ábel kijelentett kinyilatkoztatása ellen, melyet Isten igazolt, hogy az igazságos volt. És Kain az ellenszegült, és megölte testvérét.

A farizeusok azzal az ő Isten Igéjéről alkotott saját felekezeti tudásukkal, gondosan megszűrt embereket választottak, és ellenszegültek Isten igazolt Igéje ellen amely azokra a napokra szemelláthatóvá lett téve, Aki Jézus Krisztus, és megölték Őt. Igy van ez?

Ez as ami az “engedetlenség gyermekei”, egy ellenszegülés az Isten Igéjével szemben.

Most látjátok, hogy hol vannak ők? “Óh, a csodák napjai már elmúltak. Jézus Krisztus már nem ugyanaz. Nincs olyan dolog, mint a Szent Szellem keresztsége. Mindezek a dolgok értelmetlenségek!” Látjátok, ellenszegülés! Nekik nem kell két dolgot mondaniuk; csak egyet kell hogy mondjanak, és az minden. Az ellenszegülés, éppen ott. Ők nem mondhatják, hogy nektek nincsenek szemeitek, hogy nincs fületek; nektek az egész testet, az egész Igét kell vennetek. Látjátok?

A Szent Szellem szól, “Fussatok ki belőle, ne legyetek részesei az ő felekezeti dogmájának,” amint ő ránevet és gúnyolja Istennek ezekre a napokra szóló Igéjét.

“Mert Isten nem csúfoltatik meg,” csak ne feledjétek. Ő meg fogja kapni. Ne aggódjatok. Meg fogja kapni. A Biblia az Efézus 4:30-ban, ha le akarjátok jegyezni, az Efézus 4:30-ban azt mondta, “Isten nem csúfoltatik meg. Amit az ember vet, azt ő le is aratja.” Ők nem csúfolódhatnak és nem gúnyolódhatnak, és nem mondhatják azokat a dolgokat, hogy utána elvinnék szárazon. “Amint kenyér a vizen, az vissza fog térti.”

¹⁶⁹ Ő az ördög menyasszonya, aki fel van öltözve annak vallásos, bűnszerető ismeretében erre a gonosz korra azért, hogy becsapjon benneteket. Óh nekem! Megtévesztő szellemek egész klikkje, vagy felekezetek, melyek tudományos ismeret és modern civilizáció által jönnek! Azt állítják, hogy. . .

Egy pár percen belül be fogjuk fejezni. Meg fog kelleni állnom, mert nem tudok végigmenni az egészen, látjátok.

Azt állítja, hogy ő számotokra egy nagy világot épít, hogy abban éljétek. Azt állítja, hogy az ő civilizációjában ő ragyogó gyülekezeteket épített, főiskolákat, iskolákat, kórházakat,

könyvtárakat és az emberek számára ideiglenes segítséget az Isten Igéje nélkül. Ő ezt megtette. Bebizonyította, hogy ő ezt meg tudta tenni. És az emberek bedőltek neki; igen uram; iskolák, felekezetek, kultúra, jobban öltözött emberek, jobban táplált emberek.

Inkább lennék kenyérért sorban álló, de Istennel rendben; mint naponta háromszor sült csirkét enni és közben egy ilyen prostituálthoz tartozni.

¹⁷⁰ Ne feledjétek, hogy közel van az óra, amikor a jel elérkezik. Ti vagy abban lesztek, vagy azon kívül. Az úgy fog jönni, mint egy éjjeli tolvaj. Ott abba fog megragadni benneteket, és ti ott vagytok. Azután már mincs abból kiút; már felvettétek elvettétek. Gyertek ki!

Egy angyal szállott alá a Mennyből nagy ragyogó arccal, és az emberekhez kiáltott. Megrázta a földet. “Gyertek ki Babilonból, mert ő leomlott. Ne legyetek részesei az ő csapásainak, Én népem!” Gyertek ki belőle. Gyertek ki! Nem épp az előbb olvastuk ezt az Igében? Egy *angyal* az egy “hírnök,” látjátok, amint alászállott. Figyeljétek meg a Szent Szellemet, “Gyertek ki belőle, hogy ne legyetek részesei.”

¹⁷¹ Most ő mindezeket a dolgokat megépítette. Nagy gyülekezeteket épített. Épített főiskolákat, iskolákat, vette az embereket és beiskolázta őket egy–egy jobb úgynevezett civilizációba. És őket egy modern civilizáció által iskolázta, amely őket a tudás által belevitte a halál gödrébe, távol Istentől és az Ő Igéjétől.

Nem látjátok az egész tervet? Látjátok ezt gyülekezet? [A gyülekezet mondja “Ámen”—Szerk.] Kint a rádióvonalban, ha megláttátok ezt a ti saját gyülekezetetekben ott kint, akkor mondjátok: “ámen,” és a többiek fogják tudni, hogy hol álltok. Látjátok?

Ő ezt megtette. Ő...Ő ennek a földnek az istene, és gyülekezete főiskolákat épített. Egyetemeket épített. Kórházakat épített. Könyvtárakat épített. Megépítette mindezeket a dolgokat az emberek számára ideiglenes segítségként, ami épp elég ahhoz, hogy becsapja őket, és hogy eltávolítsa őket az Igétől. És mihez vezette őket? Az egész gyülekezeti világ belemerült a halálba, mert Isten azt mondta, hogy Ő meg fogja égetni a szajhát és annak gyermekeit maradandó tűzzel.

Gyertek ki belőle emberek! Ne legyetek annak csapdájában. Gyertek el ettől a dologtól olyan gyorsan, amennyire csak tudtok!

Az ő tudományos ismerete által ő képes volt megtenni ezt, és figyeljétek meg, hogy Isten Igéje nélkül.

¹⁷² Isten soha nem rendelte el nekünk, hogy menjünk ki és legyenek iskolánk. Soha. Soha nem mondta nekünk, hogy építsünk kórházakat. Azok jók. Soha nem mondta nekünk, hogy építsünk könyvtárakat. Nem, uram. Soha.

Ő azt mondta, “Prédikáljátok az Evangéliumot.” És az Evangélium megnyilvánítja, és bemutatja a Szent Szellem erejét.

Pál azt mondta, “Az Evangélium hozzánk nem csak beszéd által jött, hanem a Szent Szellem megnyilvánulása és bemutatása által.” Pál azt mondta, “Soha nem jöttem hozzátok valamilyen doktornak nagy és bölcs beszédei által, és így tovább, hanem a Szent Szellem erejében és annak bemutatásában jöttem; hogy a ti hitetek ne ezen világ embereinek bölcsességében, vagy tudásában legyen, hanem Jézus Krisztus feltámadásának erejében; mert Ő él, és ugyanaz tegnap, ma és mindörökké.” Isten segítsen nekünk, hogy ugyanezt a dolgot higyjük, és Isten ugyanazt a dolgot igazolja, amint Ő megtette.

¹⁷³ Az ördög visszatart benneteket attól, hogy meglássátok Isten Igéjének igazi kijelentését és hitét, amely ma ki van jelentve és igazolva, és ő ezt iskolái, könyvtárai, irodalmi, kórházai és stb. által teszi. Látjátok? Ő visszatart benneteket attól. Ő most értelmez, amint a Fáraó számára is megtette, és megpróbál benneteket távoltartani attól, hogy meglássátok az esti Világosságban az Ő megígért korának igazolt Igéjét és jelentését, melyet Ő igazolt és bizonyított. Megpróbálta az ő tudása, iskolái, jobban iskolázott emberei, etikái, és így tovább által hogy távoltartson benneteket attól, hogy Ezt meglássátok.

Mindent megpróbált azért, hogy ti ne nézzetek Erre és meg ne lássátok, hogy ez Jézus Krisztus! Honnan tudod, hogy ez Jézus Krisztus? Ő az Ige, és Ő ennek a kornak az Igéje. És ebben a korban mondta, hogy ez meg fog történni ebben a korban, és itt történik is. Látjátok? Látjátok? Ő mindent megpróbál, hogy távoltartson benneteket attól, hogy Ezt meglássátok.

Bármilyen piszkos nevet ráragaszt Erre, amit csak tud. Látjátok? Ő Ezt “szent hempergőnek”, meg minden másnak hívja. Jézust “Bezebubnak” hívta. “Es ha ők a ház Urát Belzebúbnak hívják, mennyivel inkább annak fogják hívni a tanítványokat?” Látjátok?

¹⁷⁴ Látjátok, megpróbál benneteket távoltartani attól, hogy az Ige valódi jelentését meglássátok. Nem a mi...Látjátok, ő értelmezi Ezt és azt mondja hogy *ezt* jelenti.

Isten azt mondta, “Megígértem, hogy az utolsó napokban elküldöm nektek a Malakiás 4-et.” Ezt nem kell értelmezni; ezt megtette. Azt mondta, “És amiként az Lót napjaiban volt, úgy a világ a Sodoma állapotában lesz; és abban az időben Én azáltal kijelentem pontosan az embernek Fiát.” Nekünk mindenféle

utánzásaink, és minden más van ebből, de meg van nekünk a Valódi is. Látjátok? Ő megmondta, hogy meg fogja tenni.

Azt mondta, hogy az antikrisztus fel fog támadni és ha lehetséges lenne majdnem becsapná a Választottakat. De azt mondta, “Hagyd őket békén. Hadd menjenek előre. Bolondságuk ki fog derülni.” Miért? Az Ige próbája bizonyítani fogja. Látjátok?

Amikor az Igére kerül sor, akkor “Ez akkor *így* volt, meg *úgy*? Óh, én nem hiszek a kígyó magjában. Én nem hiszek *ebben*, *abban*, és *amabban*.” Ez soha nem lett kijelentve látjátok, nem, soha. Óh testvéreim, csak nézzétek meg, hogy . . .

Be kell hogy fejezzük, mert tizenkét óra van.

¹⁷⁵ Figyeljétek meg, megpróbál benneteket távoltartani az erre a korra vonatkozó Ige jelentésétől, az esti Világosság értelmezésétől. Ez . . . Mit jelent ez? Azt, hogy a kivonulás ideje közel van, Isten eljön a Menyasszonyért olyan biztosan, mint a világ. Látjátok?

¹⁷⁶ Most akarok valamit kérdezni tőletek. Mivel most tizenkét óra van, ör perccel elmúlt; és ma este továbbmegyünk. Látjátok ennek a kornak az istenét? [A gyülekezet mondja, “Ámen.”— Szerk.] Hiszitek ezt? [“Ámen.”] Látjátok hogy van ez, egy gyülekezet, intellektuális, tudományos?

Az egész világ hozzátartozik, látjátok, a felekezetek. És te azt mondod, hogy én Keresztény vagyok. “Melyik felekezethez tartozol?” Nos, ha én egy felekezethez tartoznék, akkor nem hiszem, hogy Keresztény lennék. Nos, ez egy nagy szó, de ez így igaz.

Épp most fejezem be a mondanivalómat, hogy az ismeretnek, tudománynak és Kereszténységnek egyáltalán nincs közösségük egymással. Az egyik az ördögtől van, a másik pedig Istentől. Bármilyen tagadja Isten Igéjét, attól tartsd magad távol. Látjátok? Nem, uram. A Biblia szól ezekre az utolsó napokra, hogy a Keresztények jöjjenek ki a paráznából, amely a jó és gonoszak fája.

¹⁷⁷ Persze van benne jó. Beszélhet bárki valami rosszat egy kórházról? Nem uram. Könyvtárról? Nem uram. Iskolázásról? Nem, uram. De látjátok, ők ezeket az Ige nélkül adják. Látjátok, hogy mennyire megtévesztő ez? Ad nekik egy gyülekezetet hogy odamenjenek, egy imádatot, hogy imádjanak, “egy istent, aki felül a trónra.” A Biblia megjövendölte ezt.

¹⁷⁸ Most ti ezek közül a testek közül az egyikhez tartoztok. Csak kettő van belőlük most a földön, mindig így volt, és így lesz amíg Jézus el nem jön, és az egyik el lesz pusztítva. Most ti az egyik testhez tartoztok. Az egyikhez te csatlakoztál; a másikba beleszületél. Látjátok?

Az egyiknek te része vagy, mert Abba beleszületél. Neked Annak része kell hogy legyél. Meg tudnám én tagadni azt, hogy van egy karom? Nem jobban mint hogy Istennek egy szavát megtagadhatnám, ha én Istennek része vagyok. Én William Branham része vagyok; részekből állok, és minden rész az én részem. És Isten minden szavához passzolni kell a szellememnek, passzolni kell a lelkemnek, passzolni kell az életemnek, passzolni kell az elképzeléseimnek. Ha elképzeléseim ellentétesek Ezzel, akkor Isten Szellem nem lakozik bennem. Ez így van. Ebből egy Szót sem tudok megtagadni.

¹⁷⁹ Te az egyik testhez tartozol. Így kell hogy legyen, egyszerűen így kell hogy legyen. Ez vagy Istennek a Teste, ami az Ige által van; vagy Sátánnak a teste a gyülekezet által. És az egész világnak tartozni fog kelleni valamilyen gyülekezethez; az valamilyen istent imád. Neked vagy a tudás istenét kell imádnod, te abban bízol amit a tudás által hallasz, bízol *ebben, abban*, vagy *amabban*; vagy pedig az Isten Igéjében bízol hit által, és figyeled Őt, hogy igazolja Azt és helyessé nyílvánítsa.

Istennek valódi Gyülekezete vigyáz a boldog
Millenium napja eljövetelére,
Amikor a mi áldott Urunk eljön és elragadja az
Ő várakozó Menyasszonyát;
Óh, a szívem telve van elragadtatással,
miközben dolgozom, vigyázok és
imádkozom,
Mert a mi Urunk újra visszatér a földre.
Óh, a mi Urunk újra visszatér a földre,
Sátán ezer évre meg lesz kötözve, és nekünk
akkor nem lesz kísértőnk,
Miután Jézus újra visszatér a földre.

¹⁸⁰ Óh, ennek az Egyesült Államoknak népe, ahova ez az Üzenet most elmegy, meneküljetez ahogy csak tudtok ettől az ismerettől és tudományos kortól amelyben élünk. Meneküljetez az Isten Igéjéhez!

Ti vagy én, senki—senki nem ismeri Ezt; senki nem tudja Ezt bizonyítani. Isten végzi az Ő Saját bizonyítását. Senkinek nincs joga értelmezni Azt; sem nekem sem más embernek nincs joga. Isten végzi az Ő Saját értelmezését. Ő tette az ígéretet. Ő mondta hogy ezeket meg fogja tenni az utolsó napokban.

És az utolsó napokban ennek a gonosz kornak istene meg fogja vakítani az emberek szemét az ő intellektuális tudásával a jó és gonosz keverék fájáról, melyet még mindig ad az embereknek. És itt jön ez a dolog kicsúcsosodva, az a felekezet egészen a Sötét Kor idejéből, és már a Sötét Kor előttől, és az egész egy szuper emberben, Sátánban csúcsosodik ki, aki azt mondta, “Fel fogom magasztalni magam az Isten fiai fölé és ők

hallgatni fognak rám.” “És ő mint Isten fog ülni az Istennek templomában, és Istennek fiai bedőlnek neki.”

¹⁸¹ Nos, Istennek fia azt mondja, “Hát, az én feleségem, ő nem az; ő jó. . .” Menj előre, csak menj tovább. Látjátok?

Te azt mondod, “Nos, Ő azt mondta, ‘hogy Isten fiai.’” Igen uram.

Az ember, akárki is ő, az Isten képe lett teremtve, az Isten dicsőségéért. Az asszony pedig a férfinak egy mellékterméke, és nem Istené. Így van. “Amikor Istennek fiai látták az emberek lányait hogy azok szépek, akkor ők asszonyul vették őket.”

“És amint az Noénak napjaiban volt, úgy lesz az ember Fiának eljövetelekor.”

Most figyeljétek, hogy ha tudni akarjátok hogy a gyülekezet milyen szinten áll, akkor figyeljétek, hogy az asszonyok milyen szinten vannak, látjátok, mert ő a gyülekezet. Figyeljétek, hogy mit csinál, látjátok, ebben a gonosz prostituált korbán.

¹⁸² Figyeljétek meg, hogy nem volt egy alávalóbb, gonoszabb, aljasabb, prostituált város a világon, mint Názáret, és Isten onnan választott ki egy szűzet. “Származhat bármi jó dolog Názáretből?”

És ebből a gonosz korból, ahol ennek a gonosz kornak istene megvakította az emberek szemét a dogmáikkal és felekezeteikkel; Isten azonban ebből a korból kiválaszt egy népet az Ő Nevéért.

Noha itt elhanyagoltak, és megvetettek, de az

Úr egy napon elő fogja hozni

Az Ő választottait a kapun belül és ez számomra mindent megér.

Akkor énekelni és kiáltozni fogunk és táncolunk,

A Bárány felszárítja könnyeinket;

Nekünk egy boldog hazaérkező hetünk lesz,

Az első tízezer év. (Ez így van.)

Egy csodálatos népet az Ő Nevéért; és őket az Ő Menyasszonyának hívja. (Így van ez?)

Noha elhanyagoltak és megvetettek, de az Úr elő fogja hozni

Azokat a választottakat a kapun belülré,
(a kivonuláskor) és ez számomra mindent megér.

¹⁸³ Én kezdek egy öreg ember lenni. Napjaim kezdenek elhalványodni; szemeim látása kezd elhomályosulni; és az én életemnek kis lángja kezd leégni. Én nem félek a sötétségtől. Mert én Pállal együtt ezt akarom mondani, “Én ismerem Őt az Ő feltámadásának erejében.” Nem számít, hogy hol temetnek el, ha tengerbe fulladok, vagy kemencében égetnek el, vagy

oroszlánnal etetnek meg, de Ő szólítani fogja az én nevemet, és én beszélni fogok. Ámen!

Imádkozzunk.

¹⁸⁴ Ha vannak itt, vagy kint a rádióvonalban, akik ezt az Üzenetet hallgatták az országban, a ti kis gyülekezeteitekben, csoportjaitokban és termeitekben, és akárhol is ültök, ha van valaki, óh, hadd beszéljelek rá benneteket; hadd könyörögjek nektek, mint az Evangélium szolgálója; hadd könyörögjek nektek a Jézus Krisztus Nevében; meneküljete el ennek a gonosz kornak haragjától! Ne szolgáljatok e gonosz kor istenének.

Óh én tudom, hogy te azt mondod, "Ez jó. Ők ragyogóak." Pontosan, egy kevert fa. Te nem keverheted össze a tudást az Isten Igéjével.

Ez egy Ige, melyet hit által kell hinni, és nem tudás által. Te Azt nem érted; hanem elfogadod. Azt mondod, hogy Az helyes, és azután Az által élsz. Ez minden, amit Ő kér, hogy tegyed.

Ha bárki van itt jelen a mi csoportunkból, mi nem tudunk oltárhoz hívni benneteket, mert arra egyáltalán nincs helyünk; vagy ha kint vagytok a légvonalban, kint a telefonvonalban, ha van valaki, aki nem ismeri Őt. Ne . . .

¹⁸⁵ Óh asszonyok, én ma reggel leszidtalak benneteket, de nem én, én csak az Igét idéztem. A rövid haj, ezeknek a kis ruhadaraboknak a viselése, ha egészen szexi kinézetűen öltözködtök, hát nem veszitek észre, hogy az a szellem amely . . . Te tiszta lehetsz drága testvérnóm, amikor a te testedről van szó, de a te lelkedben nem látod azt, hogy mi tart téged fogva?

Hát Isten az Ő lányai szexis kinézetűvé tenné azért, hogy becsapja az Ő saját fiait, hogy vágyakozzanak utána, hogy mindketten a házasságtörés bűnéért feleljenek? Megtenné Ő ezt testvérnóm? Kérdezzétek meg magatoktól ezt. Nem, tízmillió mérföldre sem. Ne gyegetek ezt Istenre.

¹⁸⁶ Testvérem, hát isten ennek a világnak szellemét adta neked úgy, hogy már azt sem látod, hogy ez rossz? Megvakította a te szemeidet a gyülekezetnek, felekezetnek, tantételnek és így tovább etikájához, hogy már nem látod hogy Isten igazolja az Ő Igéjét, és azt így végzi? Elválasztott téged a te munkád, a főnököd, a feleséged, a gyermekeid, a gyülekezeted vagy bármi az Isten Igéjétől, amely az Életnek egyetlen forrása? Menekülj el attól testvér! Én szeretlek téged isteni szeretettel. Én a testvéreim közül egyet sem tisztellek te föléd, egyáltalán nem. Ha azt tenném, akkor személyválogatást mutatnék. Én ezeket a dolgokat nem azért mondom, hogy téged idegesítssek. Én ezeket a dolgokat azért mutatom, és mondom, mert ezek az Isten Igéjében vannak. És mint Istennek szolgálója, az Isten szeretete szívemben, én ezeket a dolgokat azért mondom neked, hogy lásd

meg és értsed. Talán nem tudnád, ha nem mondanám neked. Ma el fogsz azoktól menekülni?

Most mindenhol az egész országban hajtsuk meg a fejünket.

¹⁸⁷ Kedves Istenünk, előttem zsebkendők fekszenek. Az emberek betegek; én rájuk teszem a kezemet, hogy Te gyógyítsd meg őket.

¹⁸⁸ És én bízom benne ma este Uram, hogy egy nagy szolgálat lesz, hogy Istennek Ereje itt lesz nagy jelekkel és csodákkal. Ahogy mi hallottuk az eredményeket ezekből az utolsó pár összejövetelekből, hogy mennyire hatalmasak, láttuk hogy mik történtek! Imádkozom, kedves Istenem, hogy Te ma nekünk egy dupla részt adjál ma este. Ószinte szívvel imádkozom Uram, mert ez az én szeretetem Irántad és a Te Igéd iránt, és az emberek iránt. Add meg ezt kedves Istenünk.

¹⁸⁹ És ha kint az egész országban, vagy épp itt most, ha vannak betegek és lesújtottak, és maeste el kell menjenek és nem lesznek itt, vagy kint legyenek a gyülekezetekben és ott ahol találkoztak; én imádkozom, hogy gyógyítsd meg őket most, Uram. De a legnagyobb összes gyógyulásért! Ha Te meggyógyítod az ő fizikai testüket rákból, TBC-ből, tüdőgyulladásból, vagy valamiből, akkor ők kétségtelenül újra megbetegednek, ha nagyon sokáig élnek, mert az ő testük még bűn alatt, átok alatt van. De hadd vegyék ők a—a valódi Isteni gyógyulást, a lélek gyógyulást, amely egy új teremtményt hoz létre, amely átmegy a halálból az Életre, és azután vár ebben az öreg sátorban a test megváltására, miután a lélek már meg lett váltva. Add meg ezt Urunk.

¹⁹⁰ Meneküljenek el a felekezetektől és tantételektől. Istenem, ők akik ott egészen benne vannak azokban a tantételekben és felekezetekben, én ott az egyik legragyogóbb testvéreket ismertem. És Istenem, hogyan mondhatom én ezt úgy, hogy ők meglássák, hogy megláttassam velük az Igét? Ez bánt engem. De azt is tudom, hogy Te azt mondtad, “Senki nem jöhet,” nem számít hogy mennyire jó, mennyire szelíd, mennyire lágy, “ha az Én Atyám nem vontá őt. És mindenki akit az Én Atyám Nekem adott, ők jönni fognak.” És Uram, én érzem az én egyedüli felelősségemet, hogy az Igazat mondjam.

És nem ahogy Pál mondta, “Ők az Isten Igéjével csalással bánnak,” felekezeti dogmákat kevertek hozzá, mint a jó és tudás hozzá, a jó és gonosz keverék fája; hanem egy nyitott szívvel és a Szent Szellemmel. Add meg ezt Istenem. Ments meg mindenkit.

¹⁹¹ Most lehajtott fejekkel és bezárt szemekkel. És nem nekem. . . Én azt nem mondhatom hogy, “Az engem nem érdekel hogy te ezt teszed, vagy nem.” Ez engem érdekel. Én szeretlek benneteket. És remélem, hogy nem gondoljátok azért, mert nekem élesen kell beszélnem. . . Amint Pál mondta, “Szeretnék veletek ott lenni, és megváltoztatnám az én viselkedésemet.” Az nem azért volt mert ő nem szerette őket; szerette őket. Nem. . . Amint Jézusnak meg kellett őket dorgálnia, és azután meghalt

értük. Látjátok, “Atyám, bocsáss meg nekik; még azt sem tudják, hogy mit csinálnak.” Elgondolni azt, hogy egy emberi lény, aki szeretné ha rendben lenne, és megpróbálja hogy megfelelő legyen, és azután látni, hogy az ördög. . . Ő az aki ellen én vagyok, aki ezeknek az embereknek a szemeit megvakította.

¹⁹² Ennek a nemzetnek égnie kellene az Isten dicsőségével, látva hogy mi történt benne ezekben az utolsó napokban, ezekben az utolsóknak. Miért nem érték el ezek az ébredések a régi országokat? Ez itt a Nyugati Part ideát, a legnyugatibb rész, ahová eljuthatsz. Most a bűnkortát behatott a föld alá, és az ország süllyed; a helyek, és Los Angeles, meg Hoollywood óránként bizonyos centimétereket süllyed, nincs mód megállítani ezt. Igen, mi itt vagyunk. Bármely pillanatban halhatfuk a hirdetményt. Ha tudjátok, hogy. . .

Nos, senki ne nézzen fel. De ha tudjátok a ti szívetekből. . . Én kérdezlek benneteket. Én nem ismerhetem a szíveteket, ha Isten nem jelenti ki. De a szívetekből, ha láthatjátok, hogy nem vagytok ott ahol Istennel és az Ő Igéjével hitben lennetek kellene, akkor felemelnétek egyszerűen a kezeiteket Őhöz, és mondjátok Neki, “Uram, Te segíts nekem.” Óh Istenem! Ebből a gyülekezetből, mely zsúfolásig, zsúfolásig van egészen a falakig, belül és kívül, szó szerint kezek száza, talán kétszáz kéz emelkedett fel. Köszönöm az őszinteségeket.

¹⁹³ Kedves Jézus, egyet se engedj közülük elveszni. Mint a Te szolgálád, aki az élők és holtak között áll, és ujjammal az Isten Igéjére mutatok nekik. Én nem tudom őket megmenteni Uram, de ők üdvözülni akarnak. És Atyám, amint én már sokszor mondtam, hogy a nap felkel reggel; és amint az áthalad a föld felett, és Isten azért küldte, hogy a gabonát megérlelje, hogy természetes táplálékot hozzon létre a természetes élet számára. De Óh Istenem, Te azt mondtad, “Azok számára, akik félik az Ő Nevét, az igazság Napja fel fog támadni gyógyulással az Ő szárnyai alatt.” Hadd támadjon fel az igazságnak, az Isten Igéjének a Napja az emberek szívében, és az Igében lévő hit gyógyító sugarai gyógyítsanak meg mindenkit, akik engedetlenek voltak az Igével, és juttassa el őket az Isten fiainak és leányainak teljességére.

Ők a Tied Uram. A Jézus Krisztus Nevében itt és kint a rádióvonalban is én őket, akik Feléd felemelték kezeiket, átadom Neked az ő lelkük üdvösségére. Ámen.

Ott az én elragadtatott lelkem meg fogja találni
(Hol? Ennél az oltárnál.)

Odaát a nyugalmat. . . (hit által nézek át oda,
ahová megyek)

A kereszt közelében, (ez az, ahol az Ige
függ). . . a kereszt,

Lesz az én dicsőségem örökre;

Amíg az én elragadtatott
 lelkem nyugalmat fog találni a folyón túl.
 Jézus, tarts engem . . . (Azaz Ővele megfeszítve,
 semmit nem akarok világtól. "Tarts engem
 megfeszítve.")
 Van egy drága kútforrás,
 Mindenkinek ingyenes, és gyógyító folyó
 Folyik a Golgota hegyéről.
 A kereszt-ben, a kereszt-ben,
 Legyen az én dicsőségem (emeljük fel
 kezeinket) örökre;
 Amíg az én elragadtatott lelkem nyugalmat
 talál,
 Odaát a folyónál.

¹⁹⁴ [Branham testvér most beszél a zenészekkel—Szerk.]
 "Hallom amint az én Üdvözítőm szólít."

Nyúljatok át, és ragadjátok meg valakinek a kezét, és
 mondjátok, "Isten áldjon meg Téged, Keresztény."

[Branham Testvér újra beszél a zenészekkel—Szerk.]
 "Hallom, amint az én Üdvözítőm szólít."

Érzitek az Ő Jelenlétét? [A gyülekezet mondja, "Ámen."—
 Szerk.]

Odakint a telefonok hullámain ti mindnyájan rázzátok
 meg ott kint egymás kezét, és mondjátok, "Isten áldjon meg,
 Keresztény."

¹⁹⁵ Tudjátok, itt hátul van egy vízmedence. Ő egy népet választ,
 amely az Ő Nevét viseli. Ha még nem lettél megkeresztelve a
 Jézus Krisztus Nevében a te bűneid bocsánatára, akkor van egy
 medence, vannak köntösök és ott áll készen egy férfi. Örömmel
 fogadunk, ha igazán elfogadjátok Jézust, mint Üdvözítőötök és
 hiszitek, hogy ez az Igazság.

¹⁹⁶ Emlékezzetek, hogy a Bibliában egyetlen személy sem volt,
 illetve soha a Katolikus Egyház megszervezése előtt soha senkit
 másképp nem kereszteltek mint Jézus Krisztus Nevében. Az
 Írásokban, vagy a történelemben egyetlen hely sem található,
 ahol bármely személy is valaha, az élő Isten Gyülekezetében
 az "Atyának, Fiúnak, Szent Szellemnek," címeiben lett volna
 megkeresztelve. Ez egy Katolikus dogma, és nem a Biblia
 tanítása.

¹⁹⁷ Amikor én egy pappal beszélgettem, megkérdeztem tőle
 ezt. Ő azt mondta, "Ez az igazság. De mi vagyunk az egyház;
 mi megváltoztathatjuk, amit csak akarunk. A jogszerűség a
 gyülekezetben van. Isten az Ő gyülekezetében van."

¹⁹⁸ Azt mondtam, "Isten az Ő Igéjében van. És ha a
 gyülekezet . . ." mondtam, "Isten az Ige. És ha a gyülekezet
 ellentétes az Igével, akkor én nem hiszek a gyülekezetnek."

Hadd legyen minden ember szava hazugság, akár pap, pápa, akármi legyen, és Isten Igéje igaz.

És Pál minden embert arra ösztönzött, nem számít hogy hogyan volt megkeresztelve, ha ő nem Jézus Krisztus Nevében volt megkeresztelve, akkor jöjjön és keresztelkedjen meg újra.

¹⁹⁹ És miután néhányan már vették a Szent Szellemet, Péter azt mondta, “Megtölthetnánk tőlük a vizet, látva, hogy ők vették a Szent Szellemet,” Apcsel.10:49, “látva, hogy ők vették a Szent Szellemet, ahogy mi is a kezdetkor?” És parancsolt nekik. “Mielőtt elhagynád ezt a helyet, noha vetted a Szent Szellemet, gyere és keresztelkedj meg a Jézus Krisztus Nevében.”

Mert Péternek oda lett adva a Királyság kulcsa ezzel, “Amit megkötök a földön, Én megkötöm azt a Mennyben.” És mit csinál egy kulcs? Az kinyit valamit, a titkot.

²⁰⁰ És amikor Jézus azt mondta, “Menjetekek, és kereszteljétekek meg őket az Atyának, Fiúnak és Szent Szellemnek Nevében,” odahelyezve azt azért, hogy megvakítsa a hitetlent.

Figyeljetekek! Miért nem hajtotta azt Péter végre szóról szóra? Neki azt kellett tennie.

Ha egy ember az “Atya, Fiú, Szent Szellem” címeiben van megkeresztelve, akkor ő még egyáltalán nem lett megkeresztelve; neki nincs Neve. Az *Atya*, nem név, a *Fiú* nem név, és a *Szent Szellem* nem név. A Szent Szellem az az, ami Ő; amint én ember vagyok. Ez a Szent Szellem.

Az *Atya* az egy cím; én apa vagyok. A *Fiú* az egy cím; én egy fiú vagyok. Az *ember* az egy cím; ez az ami én vagyok. De az én nevem William Branham.

És az Atyának, Fiúnak, Szent Szellemnek Neve az a “Jézus Krisztusnak” Neve. Jézus azt mondta, “az Én Atyámnak Nevében jöttem.” Mi az Atyának Neve? Minden fiú az ő apjának nevében jön. És az Atya Neve Jézus Krisztus. Látjátok? Látjátok, hogy mire gondolok?

²⁰¹ Ha én azt mondanám neked, hogy menjél le, és hozzál nekem onnan letről a sarokról valamit, a város polgármesterének a nevében. Hányan tudjátok, hogy ki a város polgármestere? Az én jó barátom, Rich Vissing. Nos, te nem úgy mennél le oda hogy azt mondod “a város polgármesterének a nevében.” Te azt mondanád, “Richard Vissing nevében.” Ti emberek itt Jeffersonville-ben tudjátok, hogy ki ő.

És ez az oka annak, hogy Ő Atyát, Fiút és Szent Szellemet mondott. Őbenne lakozik az Istenség, az Istenség teljessége testileg. Azt mondta, “Kereszteljétekek meg őket az Atyának, Fiúnak, Szent Szellemnek Nevében.”

²⁰² Péter ott állt azzal a kinyilatkoztatással amelyre az Úr a Gyülekezetet építette, hogy Ki volt Ő, azt mondta, “Térjetekek meg mindnyájan, és keresztelkedjetekek meg a Jézus Krisztus

Nevében.” És soha... A kulcsok elfordultak a Mennyben és a földön. “Nincs más Név az Ég alatt amely adatott az embereknek, amely által üdvözülhettek.”

²⁰³ Miért keresztelsz a Jézus Krisztus Nevében? A bűnök bocsánatára. “Akinek a bűneit elengeditek, annak el lesz engedve.” Látjátok? De ha nem gondolod hogy ő méltó és alkalmas arra hogy megkeresztelkedjen, akkor ne tedd. Mert amikor megteszed, akkor ez lesz, látjátok. Látjátok hogy mire gondolok?

Hallom az én Üd-... (az Igét) amint hív, (lehív a sírhoz) Én...

(“Nem akarsz meghalni Velem azért, hogy feltámadhass Velem?”)... az Üdvözítő hív, Hallom, amint az én Üdvözítőm hív, (mit fog a világ mondani?)

“Vedd fel a te kereszteted, és kövess, kövess...”

Most ha te nem voltál:

Ahová Ő (Ő az Ige) vezet engem, én... (ott van a medence)

Ahová Ő vezet engem, én oda követem.

Ahová Ő vezet engem, én oda követem,

Én Vele fogok menni, az egész úton Vele.

Hajtsuk meg a fejünket.

²⁰⁴ Kedves Istenünk, a medence készen van. Most szólj a szívekhez Uram. Hadd hallják meg Krisztust, az Igét, amint szólítja őket, és menjenek Vele végig.

“Én Vele fogok menni a kerten át. Én Vele fogok menni a medencébe. Fel fogom venni az Ő Nevét. Én egy akarok lenni az emberek közül, akiket Ő elhív az Ő Nevéért. Én hinni fogom az Ő Igéjét. Követni fogom. Soha nem fogok flörtölni a világgal. Én egy hú, eljegyzett Menyasszony leszek. Nem fogok kihagyni egy jótát sem az Ő Igéjéből. Minden követelményre én egy valódi, hú Menyasszony leszek. Mindent amire Ő engem felszólít, meg fogok tenni.

“Ha az én eljövendő Férjem azt akarja, hogy hajamat megnövesszem, akkor én azt fogom tenni. Ha Ő azt akarja, hogy az összes kifestést eltávolítsam, akkor én azt fogom tenni. Ha Ő azt akarja... Ha Ő azt mondja nekem hogy ez egy gonosz szellem, ez a gonosz akivel én flörtölök, ezekkel a szexis kinézetű ruhákkal; akkor én úgy fogok tenni, és leveszem őket. Nem érdekel hogy bárki mit mond, én le fogom vetni őket.

“Ha Ő azt akarja, hogy kijöjjek abból a hitetlen csoportból amelyben én vagyok, akkor én megteszem; még akkor is, ha saját kenyeremet keresem ott, vagy bármi is az. Ő megígérte, hogy soha nem fog engem elhagyni. Én—én meg fogom azt tenni. Én

Vele fogok járni végig. Ha Ő azt akarja hogy én az Ő Nevében megkeresztelkedjek, akkor meg fogom tenni.”

Uram, Te megígérted itt a Te Igédben, hogy ez az amit Te akartál. Hadd lássa ezt minden személy, Uram, és édesen, alázatosan hajoljanak meg Ez előtt. Jézus Nevében imádkozom ezért. Ámen.

²⁰⁵ Ti Istenhez tartoztok. Vegye Isten a kis megtört szavakat, és tegye őket valóságossá számotokra, ez az én őszinte imám.

A medence kész lesz. Mindenki aki jönni akar, nekik, . . . A lelkész be fogja ezt egy kicsit később jelenteni. Bárki aki bűnbánatot tartott és meg akar keresztelkedni a Jézus Krisztus Nevét használva, akkor csak gyertek egyenesen előre. Minden készen áll. “Minden készen van.” Minden amit mi meg tudunk tenni hogy segítsünk nektek, hogy Istennek éljetez, mi azért vagyunk itt, hogy ezt tegyük. Isten áldjon meg benneteket.

²⁰⁶ Most álljunk fel. Most a mi kis énekünket, *Én Szeretem Őt*, “Szeretem Őt, mert Ő előbb szeretett engem.” Énekeljük ezt el, most mindenki.

Szeretem Őt, (emeljük fel kezeinket amint
énekeljük ezt) Szeretem Őt
Mert Ő előbb szeretett engem
És megvásárolta az én üdvösségemet
A Golgota fáján.

Most meghajtott fejjel és szívekkel dúdoljuk ezt Neki.
[Branham Testvér kezdi dúdolni az *Én Szeretem Őt*—Szerk.]

Én szeretem Őt.

[Branham Testvér folytatja a dúdolást *Én Szeretem Őt*—Szerk.]

Óh Istenünk, Atyánk, légy irgalmas hozzánk, szegény teremtményekhez, Urunk. Erősíts meg bennünket arra a munkára, amely előttünk van. Segíts nekem, Óh Istenem, segíts nekem! Érzem, hogy valami itt van közvetlenül kint Atyám. Segíts nekem, Óh Istenem, hogy tudjam az Igazságot. Áldd meg ezeket az embereket kedves Istenem. Vezesd őket kérlek, Jézus Nevében.

²⁰⁷ Most mialatt meghajtottuk fejünket, én megkérem itt a pásztor, Neville Testvért, a mi drága testvérünket, hogy lépjen fel ide most és mondja el amit akar, arról hogy . . . a keresztségről. Esetleg bejelenthetem ezt. Azt hiszem, hogy a medence nyitva van.



ENNEK A GONOSZ KORNAK ISTENE HUN65-0801M
(The God Of This Evil Age)

Ez az Üzenet William Marrion Branham Testvértől, eredetileg kézbesített Angolban 1965. Augusztus 1-én, Vasárnap reggel, a Branham Tabernacle-ben, Jeffersonville-ben, Indiana-ban, U.S.A.-ban, le lett véve magnószalagról, és másolva eredetileg Angolban. Ez a Magyar fordítás kiadva volt 1997-ban.

HUNGARIAN

©1997 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

Copyright notice

All rights reserved. This book may be printed on a home printer for personal use or to be given out, free of charge, as a tool to spread the Gospel of Jesus Christ. This book cannot be sold, reproduced on a large scale, posted on a website, stored in a retrieval system, translated into other languages, or used for soliciting funds without the express written permission of Voice Of God Recordings®.

For more information or for other available material, please contact:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org